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A bikák bőgnek és elesnek

VADÁSZAT Vadnak és vadásznak 

egyaránt kedves dátum a szeptember 
elseje. Illetve előbbiek közül csak a 

szarvasbikáknak, melyek bőgnek és 
nászolnak, míg utóbbi éppen a koro­
nás gímeket áhítja. Amennyiben ez be­
következik, s terítékre kerül a bika, az 

már természetesen csak a nimródnak

ad okot az örömre. De neki nagyon.
Idén augusztus közepén-végén 
kezdődött a bőgés Gemencben. 

Ebben az időszakban a bikák el­
kezdtek szétválni, és a kereső 

bikák bőgő hangját leginkább 

csak sötétben és az éjszakai 
hűvös órákban lehetett hallani,

válaszolta érdeklődésünkre Blá- 
zsev Zsivko szeptember első he­
tében. - A Gemenc Zrt. a 

szarvasbőgési szezonban 160-180 
gímszarvas bika elejtését tervezi. 

Vadászházainkba gemenci gím- 

bika vadászatra Európa szinte 
minden országából érkeznek ven­

dégek, sokan évről évre visszajár­

nak. Legtöbben német nyelvterü­

letről jönnek, mellettük egyre 
több a felvidéki vendég. De ér­

keznek vadászok nyugat- és 

észak-európai országokból, to­
vábbá belföldi vendégvadászaink 

száma is évről évre növekszik.

A Gemenc Zrt. munkatársától azt is 
megtudtuk, hogy a vadászat első 

napjaiban az erdőgazdaság Hajós- 
Homoki vadászterületén volt a legin­

tenzívebb szarvasbőgés. Az első 
kapitális gímbika is itt került terítékre, 
trófea mérete elérte a 10,61 kg-ot. - 
Összességében társaságunk elége­

dett a vadászat eddigi eredményé­

vel, mivel ez idáig a terítékre került 
mintegy 30 szarvasbikából négy 10 
kg feletti. Közülük egy kapitális bika, 

mely 12,5 kg feletti trófeát mutat.

A szerző tapasztalatai szerint Ge­
mencben általában a hónap első 2 

hete a legerősebb, ekkor zajlik a 
javabőgés. Ám ez időjárás függő 

(továbbá más tényezők is befo­
lyásolják), a vadászat a hónap vé­

géig nagy intenzitással folyik.
GÉCZY ZSOLT

Vasút: Szeged-Szabadka-Baja A ló megvált lovasától
KÜLÜGY Magyarország és Szerbia szoros, stratégiai szövetségesei egy­

másnak, és ez néhány éve még teljes mértékben elképzelhetetlen volt, 

hangsúlyozta Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter pénteken 

Belgrádban, miután megbeszélést folytatott Ivica Dacic szerb külügymi­

niszterrel, valamint Aleksandar Vucic kormányfővel. Hozzátette: Ma­

gyarországnak nemzetbiztonsági és gazdasági érdeke is a szerbek 

európai uniós integrációja, ezért Budapest azt szorgalmazza, hogy az Eu­

rópai Unió 2020-ig zárja le az EU-csatlakozási tárgyalásokat Szerbiával. 

Egyetértettek abban is, hogy a bevándorlási válságra európai választ kell adni. 

„Képesnek kell lenni arra, hogy megvédjük magunkat, ezért Magyarország 

újabb rendőröket küld Szerbia déli határára, hogy segítsék a határ védelmét.” 

Folytatódik a munkálat a két új magyar-szerb határátkelőhely megnyi­
tása ügyében, részletezte a tárcavezető. Közös pályázatot nyújtanak 

be az Európai Unióhoz a Szeged-Szabadka-Baja vasútvonal felújítá­

sára, ami a határ mentén élő magyarok és szerbek számára is komoly 
előrelépést jelent, megkönnyíti az életüket. MTVG. ZS.

v ve

NEMZETI VÁGTA Nem triplázott Né­
meth János a Nemzeti Vágta döntő­
jében, miután My Boy Mennydörgés 
megvált lovasától. így nevezik hiva­

talosan, ha leesik a lovas. Szeren­

csére nem szenvedett súlyos 

sérüléseket Baja képviselője.
Pedig esélyes volt, jó idővel jutott be a 
döntőbe. Öröm az ürömben, hogy a 

harmadik győzelem elmaradása azt je­

lenti, hogy My Boy Mennydörgés 
nyergében próbálkozhat jövőre is Né­

meth János. A lovakat ugyanis 3 győ­

zelem után visszavonultatják.
My Boy Mennydörgés egyébként lo­
vasa nélkül elsőként ért célba (ez ter­
mészetesen nem számít győzelemnek), 

míg Németh Jánost, annak ellenére, 
hogy úgy tűnik, nincs nagy baj, kór­

házba szállították kivizsgálásra.
Kun Ferenc, Füzér lovasa Colonia Vic­
toria nevű lován nyerte a 9. Nemzeti 
Vágta döntőjét vasárnap este a fő­

városi Hősök terén. G. ZS.
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A felismerés fontossága
STROKE Akadozó beszéd, elgyen­

gült végtagok, zsibbadó, félrehú­

zódó száj. Ezek az egyértelmű 
tünetei a szélütésnek. A kései fel­

ismerés miatt több ezer a halálos 
esetek száma. Némi odafigyelés­

sel pedig könnyen megelőzhető a 

stroke kialakulása. 

Magyarországon évente 45-50 ezer 

ember szenved szélütést, amelybe a 
betegek közel 20 százaléka belehal. 

A stroke az agy területeinek hirtelen 

kialakuló átmeneti vagy végleges ká­
rosodása, melyet vérkeringési zavar 

okoz. Dr. Tímár Gyula neurológus, a 
Bajai Szent Rókus Kórház osztályve­

zető-főorvosa elmondta: három fon­

tos tünetre kell figyelni. „Ezek 
jelentkezése esetén 70-80 százalék 
eséllyel tényleg szélütésről van szó.

STROKE

Ha valakinek félrehúzódik a szája, 

beszéde akadozóvá, érthetetlenné 

válik, illetve ha valamelyik végtagja 

meggyengül. Ilyenkor azonnal or­
voshoz kell fordulni.”

A főorvos hozzátette: nagyon fon­

tos, hogy a tünetek észlelése ese­
tén azonnal értesítsük a mentőket, 

hiszen a panaszok megjelenésétől 
számított 4,5 órán belül tudják ke­

zelni a kialakult betegséget. 

Reményi László mentőtiszt tájékoz­
tatása szerint, ha egy enyhébb 
stroke-ról van szó, akkor az alapvető 
paraméterek (pulzus, vérnyomás, 
vércukor értékek) mérésével kezdik. 

„Az a cél, hogy a beteg minél előbb 

bekerüljön kórházba. Ott CT vizsgá­

lattal kizárják, hogy nincs vérzés, és 
akkor azonnal meg kell kezdeni a 

vérrög feloldó kezelést. Vérzéses 

stroke esetén más az eljárás.”

A mentőtiszt elmondta, sok beteg az 

egyértelmű tünetek észlelésekor 

sem értesíti a mentőket, pedig gyak­

ran perceken múlhat a felépülés. 
Ugyanakkor a dohányzás és alkohol- 

fogyasztás csökkentésével, valamint 

a vérnyomás, a vércukor- és a kolesz­
terinszint rendszeres ellenőrzésével 

a kockázata mérsékelhető.
BAJAI TV

Munkagépek az utakon
KÖZLEKEDÉS Az őszi mezőgazda- 

sági munkálatok idején egyre több al­

kalommal találkozhatnak a 

gépkocsivezetők az utakon mező- 

gazdasági munkagépekkel. Nagymé­

retűek, sőt a rájuk szerelt adapterek, 

pótkocsik kinyúlása még hatalma­
sabbá teszi őket. Kikerülésük, meg­

előzésük fokozott figyelmet igényel. 

A munkagépek főleg lakott terüle­

ten kívüli főutakon közlekednek, a 

személygépkocsiknál sokkal lassab­
ban. A sebesség különbség akkor je­

lentkezik hatványozottan, amikor 

sűrűn jobbra, balra kanyarodó út­
szakaszon haladva a kanyar közepén 

vagy a kanyarból kiérve pillantható 

meg az azonos irányban haladó 
munkagép. Éppen ezért fontos a 

rendkívül óvatos vezetés.
A munkagépekkel szilárd burkolatú 

útra történő hajtás előtt a járműről a 

rátapadt sarat el kell távolítani. 
Ugyanis az úttest ettől csúszóssá vál­

hat, ami komoly baleseti veszélyfor­

rás. Aki a közutat vagy a közúti jel­

zést megrongálja, beszennyezi, 

köteles a keletkezett veszély elhárí­

tásáról gondoskodni. Elmulasztása 

esetén 5000-50.000 Ft-ig terjedő 

helyszínbírság szabható ki. A bírság 

elutasítása vagy a szabálysértés el 

nem ismerése esetén szabálysértési 

feljelentést tehet a rendőrség. 

Felhívjuk a közlekedők figyelmét, 

hogy a balesetek megelőzése ér­
dekében a szilárd útra történő fel­

hajtás előtt gondoskodjanak a 

munkagépekre tapadt szennye­

ződések eltávolításáról.
BAJAI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

C: 1 /,

Bajaiak főztek az egri kórháznak

FELSŐTÁRKÁNY Nyolcszáz adag halászlé készült a tóparton. - Évekkel ez­

előtt voltak utoljára a maihoz hasonló dolgozói összejövetelek az egri kór­

házban. Közösségépítés szempontjából nagyon fontosnak tartom, ezért 
szerveztem meg a Baja Marketing Kft.-vel közösen a tóparti rendezvényt. 

A kitűnő egri borok mellé bajaiként halászlét kínálunk dolgozóinknak, akik 

műszakbeosztásuk szerint folyamatosan érkeznek a rendezvényre - 

mondta dr. Vácity József, az egri Markhot Ferenc Kórház főigazgatója pén­
tek délután a felsőtárkányi tó partján rendezett kórházi halászlépartin. Több 
mint nyolcszáz dolgozó fogadta el a vezetői invitálást. Vácity József tréfá­

san megjegyezte: ha valakinek a torkán akad egy szálka, csakis egy tál ha­

lászlé kíséretében érkezhet a gégészeti ügyeletre.
Az egri főigazgató bajai önkormányzati képviselő, így összekapcsolta a ren­
dezvényt a két város, Eger és Baja kapcsolatának erősítésével. Ezért álltak 

a kondérok mögött a Baja Marketing Kft. munkatársai, akiket Bocsa Bar­
nabás igazgató is elkísért. A rendezvénynek így két házigazdája is volt.

Mintavevő munkacsoport
VÍZÜGY A bajai vízügy Mintavevő 

Munkacsoportja négy fővel részt 

vett a Siófokon, szeptember 6-8. 

között megrendezett mérőgyakor­

laton. Az akkreditált státusz fenn­

tartásához a csoport tagjainak 

igazolni kell a mintavételekben, 

helyszíni vízvizsgálatokban meg­
szerzett jártasságukat, illetve más, 

akkreditált mintavevő csoporttal 
történő összemérésekkel az általuk 

elvégzett mérések pontosságát.

Ezt a célt szolgálta a 12 vízügyi igaz­
gatóság munkacsoportjainak rész­

vételével megrendezett közös 
mérés. A mintavételeket és a hely­

színi méréseket felszíni vízfolyásból, 

állóvízből, illetve tisztított szennyvíz­
ből végezték a résztvevők. A kapott 
eredményeket közösen értékelték, 

így minden csoport ellenőrizhette

műszereinek, módszereinek megfe­
lelőségét. FORRÁS: ADUVIZIG.HU
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Széljegyzet
Mintegy 90 percen át sulykolták 350 
erősen koncentráló hallgató fejébe, 
hogy az emberi figyelem kb. 20 percig 

tart ki, utána jön a lazítás. Most akkor 

mi van? Ha az első 20 percben fejti ki 
mindezt az előadó, a diákok nyilván 
felállnak és elhúznak. Minek maradja­

nak, ha úgysem fogják a jeleket? Vi­

szont aki az utolsó 20 percben süti el a 
fenti tézist, annak mondandója süket 
fülekre talál. Már 70 perce csak vegetál 

a hallgatóság, és sosem tudja meg, 

hogy több mint egy órát feleslegesen 

vett el életükből az egyetem.

Pedig a fölös időt a következő hivata­

los, italozás verseny előkészítésére is 

fordíthatják. Kell a csapat neve, lógója, 
így születik mega KocsMaffia és az Etil 

kommandó. Ami azért már produkció!

Céczy Zsolt

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 

36.000 példányban Baja, Sükösd, 
Érsekcsanád, Bátmonostor, 

Nagybaracska, Madaras és Csávoly 
valamennyi háztartásában.
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KOTORJA A VÍZÜGY A SUGOVICÁT
VÍZGAZDÁLKODÁS Oly mértékben iszapossá vált a 

Súgó a Türr-torkolatnál, hogy a kotrás mellett dön­

tött a vízügy. Minderről szeptember 9-én számolt be 

az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság.

A bajai vízügy, mint az érintett Kamarás-Duna és Türr- 

átvágás vízfolyások kezelője, évente mérésekkel el­

lenőrzi a dunai mellékág állapotát. A Kamarás-Duna 
mellékág téli menedékhelyként szolgál a hajók szá­

mára. Az utolsó mederfelmérései szerint - a termé­
szetszerűleg bekövetkező feltöltődési folyamatoknak 
megfelelően - a mellékág egyes szakaszai erősen fel- 

iszapolódott állapotban vannak. Leginkább a torko­
lattól a város felé eső, első 500 méteres szakasz.

A kotrási munkálatokat a vízügy a fent említett szakaszon, 

valamint a Türr-átvágás jobb partja közvetlen környeze­
tében hajtja végre. A munkálatok a Türr-átvágásban szep­
tember 1-jén kezdődtek meg, majd a Kamarás-Duna 
torkolati szakaszán folytatódtak. A kotrás kedvező vízál­

lás mellett néhány héten belül befejeződik.

A mederkotrást egy úszótagon elhelyezett kotrógép 

végzi, a mederanyagot uszályba rakja, amellyel ki­

szállítják a torkolat alatti Duna-szakaszra. A kikotort 
üledéket a Duna sodorvonalában ürítik ki, ezzel is ja­
vítva a folyó hordalékviszonyain. A Kamarás-Duna 

érintett szakaszán mintegy 7.500 köbméter meder­
anyagot termelnek ki. (Forrás: aduvizig.hu.) G. ZS.

ÚJ TETŐ KÉSZÜL A HIVATAL FÖLÉ
KORMÁNYABLAK A tető felújítása miatt átmeneti le­

zárásra kell számolniuk a kormányablak udvarán az 
ügyfeleknek. Az önkormányzat 30 millió forintot biz­

tosított a munkálatokhoz, melyekkel október végéig 

szeretne végezni a kivitelező.

A munka jól halad, a kormányablak déli oldalán már jól 

látszik, milyen lesz az új tető. Elbontják az egykori köz­

ponti fiúiskola régi, már nem használt kéményeit is. A cse­

repeket jelenleg az udvar felől rakják a szakemberek, így 
ezt a bejáratot elkerítették. Dr. Szenoradszki Endre, a 

Bajai Járási Hivatal vezetője elmondta: szeptember ele­

jén kezdődött meg a kivitelezés, a munka várhatóan ok­

tóber végéig tart. „Az ügyfeleket arra kérjük, hogy az 

udvar felőli bejárat helyett a Szent Antal és a Deák Ferenc 

utca kereszteződésénél lévő főbejáratot használják. Pár­

éi jesenyf'gújul a tető

kölni továbbra is az udvarban lehet.” A kivitelezést a 

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal végzi. Az első tervek 
szerint 2015 őszén kellett volna végezni a munkával. A hi­

vatal viszont időt kért az engedélyek miatt, így új határ­

időt jelöltek ki. Következő lépésben a külső homlokzatot 

szeretné felújítani a város. BAJAI TV

IDÉN ÚJ IGAZGATÓ IRÁNYÍT
ÚJVÁROS Új vezetője van az Újvárosi Általános Iskolá­

nak: Háhnné Hovány Márta a megbízott igazgató. 

Mint mondta, az eddig az újvárosihoz tartozó felsővá­
rosi iskola telephelyén fenntartóváltás történt, Szent 
Balázs Katolikus Általános Iskola néven mára Kalocsai- 

Kecskeméti Főegyházmegye működteti. Igazgatót is 
az új fenntartó jelölt ki. „Újvárosban pedig volt két pá­
lyázó, de végül egyiket sem fogadták el. így egy veze­

tői feladatokkal megbízott igazgató-helyettes irányítja 

az intézményt ettől a tanévtől.”

Augusztus végén a tanároknak köszönhetően új de­
korációt kaptak a folyosók és a tantermek is. A szé­

pen felújított, otthonos légkör a tanulók tetszését is 

elnyerte. Az igazgatónő elmondta: a szülők nagy se­
gítségükre vannak a megfelelő élettér kialakításában. 

Egy szeptembertől bevezetett szabályozás pedig se­

gíti a kisdiákok beilleszkedését. Az új rendelet ugyanis 
lehetővé teszi, hogy a tanóra 30. perce után a peda­

gógus más tevékenységre váltson, ha a kicsik figyelme 

lankad. Ez lehet akár játék, vagy egy séta az udvaron.
BAJAI TV

.. . V.'
V*. '****

Megszépült az újvárosi iskola
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Életük példaként áll előttünk
MOZGALOM A Vitéz Kosztolányi 
József általa alapított mozgalom 
75. évfordulóját ünnepelték szep­
tember 8-án Baján, a városháza 

dísztermében. Vedelek Norbert al­

polgármester tolmácsolta Zsigó 
Róbert államtitkár, a térség ország- 
gyűlési képviselője üdvözletét (5 

éve jelen volt a 70. évforduló meg­
ünneplésén), majd ünnepi köszön­

tőjében kiemelte: 75 év nagy idő, 

már történelem a mai fiataloknak. 
- Szokás megünnepelni a jeles na­
pokat, kiállunk értékeink mellett, 

ahogy tesszük ma is. Kosztolányi 
József társaival nem félt kimondani 
az igazságot, életük példaként áll 

előttünk. Fontos a fiatalokkal meg­

ismertetni a múlt kiemelkedő ese­
ményeit. ígérem, a bajai

önkormányzat mindig megemléke­

zik majd erről a mozgalomról.
A III. Béla Gimnázium (melyhez 

sokak kötődnek, kötődtek az ün­

neplők, illetve a mozgalom résztve­

vői közül) népdalköre énekelt, 

majd Kosztolányi Károly mondott 

ünnepi beszédet a mozgalom 75 
éves évfordulója alkalmából. Hang­
súlyozta: nagyon fiatalon alapítot­

ták 1941-ben, a régi tagok közül 
már kevesen élnek. Úgy látták, all. 

világháborúban sorra csatákat 

nyerő Németország gyarmatává 
tenné Magyarországot, ezt akarták 

megakadályozni. Visszaemlékezett 
a szervezkedésre, a háborút kö­

vető választásokra, vele a csalá­
sokra, melyek révén kialakult az 
egypártrendszer. Az ÁVH lekap­

csolta a mozgalmárokat, a bíróság 
súlyos ítéleteket hozott. Bátyját, 

Kosztolányi Józsefet kivégezték, őt 
életfogytig börtönbe zárták. Ké­

sőbb felcsillant a remény, de elbu­

kott a szabadságharc, így az újbóli 
bebörtönzés elől külföldre mene­

kült. „Baja kivette a részét a kom­

munizmus elleni küzdelemből,

helyben két szerveződés is sokat 
tett. A kapcsolatot külföldön is tar­

tottuk, de haza csak több mint 30 év 
elteltével utazhattunk. Azóta a fon­

tos évfordulókat Baján ünnepeljük.” 

Kosztolányi Károly megköszönte a 
bajai önkormányzat hathatós tá­

mogatását, kiemelve a házigazda 

szerepét is betöltő dr. Munczig Dé- 
nesné segítségét. A városháza kul­
turális referense a

Kosztolányi-család történetéből 
emelt ki részleteket. Három fontos 

dolgot hangsúlyozott: ragaszkodás 
a gyökerekhez (családhoz és hazá­

hoz), hit és baráti kapcsolatok. 

Idén első alkalommal a városháza

aulájában is koszorúztak. Mivel le­

bontották a Kosztolányi-házat, fa­

láról levették az emléktáblát, és itt 

helyezték el. Erre korábban Zsigó 
Róbert tett ígéretet. Az ünneplők 
elénekelték a Himnuszt, majd a 
Déri-kertben és a III. Béla Gimnázi­

umban is koszorúztak.
GÉCZY ZSOLT
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Védeni kell a határokat! Spedális étrend diákoknak
NÉPSZAVAZÁS Kényszerbetelepítés helyett a határok védelmére van 

szükség. A válság sújtotta övezetek lakóinak humanitárius segítséget 
kell nyújtani a lakhelyükhöz legközelebb eső biztonságos zónában, 

hogy a háborúk befejezése után visszatérhessenek újjáépíteni az or­
szágokat. így foglalta össze a bevándorlókra vonatkozó helyzetet Po­
gácsás Tibor önkormányzati államtitkár, aki szeptember 20-án, 12 

nappal a kényszerbetelepítési kvóta ellen kiírt népszavazás előtt tar­

tott lakossági fórumot a Bácskai Kultúrpalotában. Zsigó Róbert állam­
titkár, a térség országgyűlési képviselője pedig felhívta a figyelmet: a 

népszavazás nemzeti ügy. Nem a pártokról szól, hanem az ország jö­

vőjéről, ezért fontos részt venni, és nemmel szavazni.

DIÉTA Egyre több gyermeknek kell 

szigorú étrendet követni ételallergia 

miatt. A városban valamennyi ön- 

kormányzati intézményt a Baja Mar­

keting Kft. 3-as számú telephelye 

látja el. Ez mintegy nyolcszáz gyere­

ket jelent, napi háromszori étkezés­

sel. Kovács Anett élelmezésvezető 
tájékoztatása szerint közülük nyolc- 

vanan, tehát 10% igényli a diétás 

menüt, amely glutén-, tej-, tojás-, cit­
rus- és olajos mag-mentes. „Tavaly ki­

adták azt a rendeletet, ami alapján az 
önkormányzatoknak kötelességük 
ellátni a diétát igénylő (laktóz- vagy 
gluténérzékeny, ételallergia) gyere­

kek étkezését is. A diétás ételeket az

újvárosi telephely külön konyhájá­

ban készítjük el. A speciális menü 
hozzávalóit is külön hűtőben, fa­

gyasztóban tároljuk.”

Manapság egyre több kisgyermek­

nél állapítják meg a glutén- vagy a 
laktóz-intoleranciát, erősítette meg 
dr. Károly Éva, a Bajai Szent Rókus 

Kórház osztályvezető főorvosa. „A 

gyermeknek vegyes étrendre van 
szüksége. Csak azokat szabad dié- 

táztatni, akiknek erre bizonyítottan, 

tehát szakember által felállított di­
agnózis alapján szüksége van.”

Az iskolákban és az óvodákban be 

kell mutatni a szakorvosi leletet és ja­
vaslatot a diétás menü igénylésekor.

- 1
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„Isten gyermekei vagyunk”
jak vendégül barátaikat. - Jó 
dolog, amikor elmehetünk má­
sokhoz, bepillantást nyerhetünk a 

mindennapjaikba. Mi is szeret­

nénk megmutatni a magunk kör­

nyezetét itt, a Duna és a Sugovica 

torkolatánál - mondta az igaz­
gató. Hozzátette: a fogyatékos­

ság nem betegség!
„Tanulhatunk Önöktől”, emelte ki 

Csubákné Besesek Andrea alpol­
gármester, aki az önkormányzat 
nevében üdvözölte a szervezőket 

és vendégeiket. Megnyitó áhítatot 

Bán Béla, a bajai református egy­
házközség lelkipásztora tartott. - 

Istenhez tartozunk. Szeret és elfo­

gad minket úgy, ahogy vagyunk. 

Gondja van ránk, sosem feledkezik 

meg rólunk. Egymás testvérei va­

gyunk: lássuk meg ezt egymásban, 
éljük meg életünk minden napján 

- mondta a lelkész.
Színpadra lépett a Szeremlei Nép­

tánccsoport és a Bácska Banda, 

közben a Hajómalom Egyesület 

munkatársai kemencében sült ke- 

nyérlángost kínáltak. Délután a fi­

atalok és kísérőik három 

csoportban ismerkedhettek a 
város nevezetességeivel (a város­
néző kisvonat segítségével), vala­

mint kipróbálhattak különféle 
kézműves tevékenységeket.

SÁNDOR BOGLÁRKA

TÜRR-KILÁTÓ Baja és környéke 

népművészeti kincseivel, értékei­

vel ismerkedhettek mindazok, 
akik részt vettek a Cédrus Refor­

mátus Egyesített Szociális Intéz­

mény által Barangolás a kincses 
Bácskában címmel szervezett, fo­

gyatékkal élők napján. Szeptem­

ber 8-án gyönyörű idő fogadta az 

ország számos pontjáról és hely­

ből érkezett vendégeket, akik a 

Halászati Mini Skanzennél élvez­

hették a Hajómalom Egyesület 
vendégszeretetét. - Úgy gondol­

tuk, a népies hagyományőrzés 
lesz a fő irányvonal. A fogyatékkal 

élő fiatalok nagyon szeretnek ját­

szani, kedvelik a népies motívu­
mokat. Nemezelünk, festünk egy 
óriási lepedőre, szalmaképeket

készítünk. A fiatalok mindenben 

segítettek, hogy minél jobb ren­
dezvényt szervezzünk - tájékoz­

tatott Miskolczy Rétemé, a FŐNI 

szakmai vezetője.

Köszöntőjében Bánné Kiss Erzsé­
bet, a Cédrus vezetője elmondta: 
számtalanszor vendégeskedtek 
már református fenntartású in­

tézményeknél, ezért most ők lát-

Dráma, színjáték és tánc
A Rábl Színpad és Zenei Közösség, a Danubia 
Alapfokú Művészeti Iskola és a Baja Marketing 
Kft. közös szervezésében dráma-, színjáték- és 
tánccsoport alakul. A Rábl Színpad Baja Város ön­

álló művészeti csoportja, amely 13 éves működése 

során 36 egész estés színházi produkciót mutatott 
be. Elnyerte a Baja Város Kultúrájáért és a Bács-Kis- 
kun Megye Közgyűlése Elnökének díját. Most első 

osztálytól felnőtt korig biztosít továbbhaladást ál­
lamilag elismert bizonyítvánnyal. 
Drámapedagógiai foglalkozások alsó tagozato­

soknak (drámajáték, népi játékok). Tanán Szlavi- 
kovics Ferencné drámapedagógus. Időpont kedd, 
15.30-17 óra. Helyszín: Szent László ÁMK Lukin ÉZI 

épülete. Jelentkezés: Dely Géza, a Rábl Színpad ve­
zetője, 70/33-21-245, gezadely@gmail.com. 
Dráma és színjáték, személyiségfejlesztés felső 
tagozatosoknak (drámajáték, színészmesterség, 

közösségi játékok, beszédtechnika, színpadi moz­
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gás). Tanán B. Szabó Orsolya, drámapedagógus. 

Időpont péntek, 14.30-16.30. Helyszín: Belvárosi 

Közösségi Ház. Jelentkezés: B. Szabó Orsolya, 
20/34-91-210, bszaboorsi@gmail.com.

Tánc és mozgáskultúra általános iskolásoknak 
(színpadi mozgás, kontakt- és színházi tánc, moz­

gáskultúra). Tanán Zámbó Petra színházi táncos. 
Időpont kedd, 17.30-18.30. Helyszín: Belvárosi Kö­

zösségi Ház. Jelentkezés: Zámbó Petra, 70/70-94- 
248, zambo.petra@gmail.com.

Dráma és színjáték, személyiségfejlesztés közép- 
iskolásoknak (drámajáték, színészmesterség, kö­

zösségi játékok, beszédtechnika, színpadi 

mozgás). Tanán B. Szabó Orsolya drámapedagó­

gus. Időpont szerda, 17-18.30. Helyszín: Belvárosi 
Közösségi Ház. Jelentkezés: B. Szabó Orsolya, 
20/34-91-210, bszaboorsi@gmail.com.

A csoportok térítési díja: 2500 Ft/fő/hó. Jelentke­
zési határidő: október 7. (péntek). Aki bizonyít­

ványt szeretne: szeptember 18. (vasárnap).



BAJAI SZÍNHÁZI JÁTÉKOK
2016. ŐSZ
Giuseppe Verdi: La Traviata
(október 15., szombat 19 óra), opera három felvonásban. 
Bérletszünetes előadás: október 14. (péntek).

A Traviata Giuseppe Verdi egyik leghíresebb és legkedveltebb operája, mely­

nek alaptörténetét ifj. Alexandre Dumas A kaméliás hölgy című regénye adja. 

A történet a 18. századi Párizs előkelő világában játszódik, főhőse Violetta, 
akit a szalonokban mindenki jól ismer. A szokásos szórakozását azonban 

emlékezetessé teszi, hogy egy ifjú, Alfréd Germont szerelmet vall a beteg­
sége miatt kissé pihegő s a társaságtól visszavonult Kaméliás hölgynek. Ez­

úttal azonban megérintette a szívét, hogy egy fiatal férfi őszinte érzelmekkel 

közeledik hozzá. Szerelem, ármány, önfeláldozás és sok ismert dal. 

Aranytó (október 24., hétfő 19 óra), a Szentendrei Teátrum és az Orlai 

Produkció előadása.
Szereplők: Vári Éva, Benedek Miklós, Bertalan Ágnes, Vasvári Csaba, 

Bábel Vilmos/Szekeres Máté.
Elvis, oltár, Miami, avagy fél millió dollár gazdát keres (november 8., 
kedd 19 óra), vígjáték két felvonásban, Bánfalvy Stúdió előadása 
Szereplők: Vastag Tamás, Hujber Ferenc, Kiss Ramóna, Bánfalvy Ági, 

Harmath Imre, Bugár Anna/Görgényi Fruzsina.
Agatha Christie: Az egérfogó (december 5., hétfő 19 óra), krimi két 

részben, a Veresi Színház előadása.
Szereplők: Verebes Linda, Székhelyi József, Mohai Tamás, Dósa Má­

tyás, Pál Tamás, Lencsés Balázs, Venyige Sándor, Gedeon Boróka, Zor- 

gel Enikő, Schlanger András, Miklós Kriszta.

Bérletes helyeket erre a sorozatra 2016. szeptember 20-ig tartjuk fenn. 
Kérjük, igényeiket eddig az időpontig szíveskedjenek jelezni!
Bérletek és jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában, 

vagy megrendelhetők a 79/321-341-es telefonszámon.

-v.X .
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Belvárosi orgonaesték A sorozatot idén az a megtiszteltetés érte, 

hogy Szabó Balázs orgonaművész, a budapesti Zeneakadémia orgo­
natanára, számos nemzetközi verseny I. helyezettje jön Bajára koncer­

tet adni. A belvárosi templomban, a zene világnapjához kapcsolódó 

koncerten közreműködik Bán Annamária fuvolaművész, a budapesti 
Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola fuvolatanára. Jótékony 

céllal szervezik az estet: a templom orgonájának teljes felújítására. A 

hangverseny október 1-én, szombaton 19 órakor kezdődik.
A sorozat honlapja: http://www.orgona.baja.hu. A sorozat szerkesztője 

dr. Kosóczki Tamás.

Hagyományos halszabadító napját tartja a Duna parton, a Türr- 

emlékműnél a Rotary Club Baja október 1-jén, szombaton 10 órai kez­

dettel. Ezúttal is itt őshonos halakat engednek a folyóba, felhívva a 
figyelmet vizeink élővilágának megőrzésére és a Duna fontosságára.

címmel dr. Mészáros Endre infektológus 
(a Bajai Szent Rókus Kórház szakorvos-vezető főorvosa) tart előadást szep­

tember 29-én, csütörtökön 16 órától a Belvárosi Közösségi Házban. A szer­
vező Magyar Máltai Szeretetszolgálat bajai csoportja vár minden érdeklődőt.

Gyerekszínház, 2016 ősz
Október 19. (szerda), 10.30.13.45,15.45: Kolontos Palkó (Nektár Színház elő­
adása). November 9. (szerda). 10.30.13.45,15.45: Micimackó (Bánfalvy Stú­

dió előadása). December 14. (szerda), 10.30.13.45,15.45: A Notre Dame-i 
toronyőr (Rábl Színpad előadása). Bérletszünetes előadások: december 16. 

(péntek) és december 17. (szombat). Bérletek és jegyek válthatók a Bácskai 
Kultúrpalota jegyirodájában (Baja, Szentháromság tér 3.) és megrendelhe­

tők: 79/321-341 számon. Bérletek: 1.800 Ft, jegyek: 800 Ft

KÓRHÁZI KÁPOLNA Első alkalommal miséztek szeptember 14-én a Bajai 

Szent Rókus Kórház ökumenikus kápolnájában. A Szent Kereszt Felmagasz- 

talásának napján az új kórházlelkész, Toldi Norbert káplán mellett Fekete Sza­
bolcs józsefvárosi esperes-plébános, Gyöngyösi Balázs bajaszentistváni 

plébános, valamint Szűcs Tibor vaskúti plébános is közreműködött. Az intéz­

ményt Göbl Vilmosné ápolási igazgató, míg az önkormányzatot Vedelek Nor­
bert alpolgármester és dr. Zöld Lászlóné tanácsnok képviselte. Minden hónap 
első szerdáján, 17.30-kor mond Toldi Norbert szentmisét a kápolnában. Z. L.
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Sorsfordító küzdelmek emléktára
Dr. Dániel József könyvének bemutatója

Megtelt a Bácskai Kultúrpalota nagyterme dr. 
Dániel József fenti címmel megjelent könyvbe­
mutatójára. A helyszín eredetileg a városháza 
díszterme lett volna, de a várható nagy érdek­

lődésre való tekintettel a bemutatót áttették a 

Kultúrpalotába. Helyes volt az előrelátó intéz­
kedés, hiszen szeptember 9-én, pénteken 18 

órakor a nagyobb befogadó képességű terem­

ben nem maradt egyetlen ülőhely üresen.

Dr. Munczig Dénesné kulturális referens, a ren­
dezvény szervezője köszöntötte a szépszámú 

érdeklődőt, majd Zsigó Róbert államtitkár, a tér­
ség országgyűlési képviselője méltatta dr. Dániel 
József írói és pedagógusi munkásságát. Kie­

melte: a rendezvény közösségépítő jelentőség­
gel is bír, hiszen olyan emberek találkozhattak 

most, akik régen nem látták egymást. Aki pedig 

megveszi és elolvassa a könyvet, gazdagabbnak 
mondhatja magát. „Ez a gyűjtemény szerintem 

talán mindenkinek kötelező olvasmány is lehet. 

De egyben életútról is beszélünk: nemcsak az 
írói, hanem a tanári munkásságról is.”

Ezt követően dr. Zöld Lászlóné tanácsnok kö­
szöntötte a városi önkormányzat nevében a 

jeles szerzőt, Csubákné Besesek Andrea alpol­

gármester pedig átadta a város ajándékát. 

Egykori tanítványai közül dr. Péterfi Tamás 
ügyvéd és dr. Juhász Gábor főorvos emléke­
zett vissza diákéveikre, Dániel tanár úr legen­
dás matematika óráira.

A befejező előadást a szerző tartotta. Egyedül a 

Bajai Honpolgárban 239 írása jelent meg. Könyve 
a publicisztikai munkákból 42 válogatást tartal­

maz, ezek közül ismertetett néhányat. Vala­

mennyi cikk megegyezik abban, hogy létrejöttét 

alapos kutató munka előzte meg, és mindig kie­

melkedő személyiségről vagy jelentős ese­
ményről szól. Előadásában elemezte többek 
között IV. Károlyról szóló tanulmányát, a Dömös 

hajó tragédiájával kapcsolatos kutatásait. 

Köszönetét mondott dr. Juhász Gábornak és fe­

leségének, dr. Csupity Magdolnának, akik köny­
vének összeállítására ösztönözték, valamint a 
kiadás költségeit vállalták. Nem jött volna létre 

dr. Dániel Józsefnek ez a könyve felesége, Ibo­
lya asszony pótolhatatlan segítsége nélkül. 

Köszönettel illette őt és a bemutatón igényes mű­

sort adó szereplőket: Dely Gézát, a Rábl Színpad mű­
vészeti vezetőjét versmondásáért, Kovács Birkás 
Tamarát hegedűjátékáért, Kunosné Dankó Ilonát a

zongora kíséretért és a Pethőné Kővári Andrea ve­
zette Ad Libitum kórust a közreműködéséért.

Az ünnepség pohárköszöntővel ért véget, majd 

felvágták a Göldner Tiborné cukrászmester által 
készített, a könyvet ábrázoló tortát is. Dr. Dá­

niel József nagylelkű támogatással segíti a a 

Bajai Szent Rókus Kórház Nővér Alapítványát, 
amelynek felajánlotta könyvének teljes bevé­

telét. (A felvételeket Pump Károly készítette.)
GÁL ZOLTÁN
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Megkezdődött a toborzó
HATÁR Javában zajlik a határvadászok toborzása. Az Országos Rendőr­
főkapitányság 3000 embert vár, a kiképzést követően valamennyien a 
határokon teljesíthetnek majd szolgálatot.

Sok esetben a magyar-szerb határra épített kerítés sem állítja meg a 
migránsokat, naponta több tucat ember lép illegálisan Magyarország 
területére. Ennek megakadályozása érdekében határvadász század fel­

állítása mellett döntött a kormány, ehhez toboroznak embereket. Az 
ORFK minden olyan 18-55 év közötti nő és férfi jelentkezését várja, aki 

legalább érettségivel rendelkezik és kedvet érez a feladathoz.

Liptai András alezredes, a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság 
humánigazgatási szolgálatvezetője kedden Baján nyilatkozott. „Az al­

kalmassági követelmények tekintetében meg kell felelni az egészség- 
ügyi, fizikai, pszichológiai vizsgálatoknak. Feltétel a büntetlen előélet, 

a magyar állampolgárság és az állandó belföldi magyar lakóhely is. To­
vábbá kell egy hozzájárulás a kifogástalan életvitel ellenőrzéséhez, amit 

az erre jogosult rendőri szervek végeznek el.”
Akik megfelelnek a jelentkezési feltételeknek, részt vehetnek a hat hó­
napos (elméleti és fizikai) kiképzésen. Az alezredes szerint a fizikai részt 

teljesíteni tudja az átlagember. „Aki sportol, annak pláne nem okozhat 
problémát. Például futás, fekvőtámasz, felülés, húzódzkodás, helyből 
távolugrás, ingafutás szerepel a programban. Megvan a választás le­

hetősége, csak egy vizsgálat kötelező: a 2000 méteres futás. Mellé kell 

még négy fizikai vizsgát választani.” A jelentkezők a kiképzés első két 
hónapjában bruttó 150 ezer, ezt követően pedig bruttó 220 ezer forin­

tos havi fizetést kapnak. A hat hónapos kiképzés sikeres teljesítését kö­

vetően azonnal munkába állnak, járőrtársként dolgoznak majd a 
magyar-szerb határon. A jelentkezéssel kapcsolatban minden informá­

ció megtalálható a www.police.hu oldalon.

ITÁS • SZOLGÁLAT • KARRIER

Jelentkezz már ma!
hatarvadasz(<öoi fk.police.hu 

06-80-203-983
www.police.hu/hatarvadaszkepzes 

www.facebook.com/hatarvadaszkepzes 
www.twitter.com/police hu
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Előzzük meg a kerékpárlopásokat!
A kisvárosi közlekedés során egyre 

többen választják a kerékpárt. A biz­

tonságos közlekedés mellett érde­

mes odafigyelni a kerékpárok 

biztonságára is. A kétkerekű jármű­
vek ugyanis a tolvajok körében' is 

népszerűek. Minden kínálkozó al­

kalmat kihasználnak, ha őrizetlenül 

hagyott kerékpárra akadnak. Ne te­
remtsen könnyű alkalmat szá­
mukra! Fontos, hogy egészen rövid

időre se hagyja felügyelet nélkül bi­
ciklijét, illetve gondoskodjon annak 

megfelelő védelméről.
• Mindig lakatolja le kerékpárját, 
akkor is, ha csak „öt percre szalad 

be” egy üzletbe vagy a postára. 

Az öt perc gyakran elhúzódhat, és 

akkor könnyen megvan a baj!

• A kerékpár lezárásához válasz- 

szón erős, vastag láncú vagy ko­

molyabb U-alakú lakatokat!

• Amennyiben hosszabb időre kény­
telen otthagyni kerékpárját, érde­
mes a lámpát, kulacsot, pumpát, 

illetve mindent, ami mozdítható, a 
kerékpárról levenni és magával vinni.
• Ne tárolja a kerékpárját (még le­

zárva sem) lépcsőházak folyosó­

ján! Amennyiben közterületen 
állítja le, érdemes forgalmas he­

lyet választani. Figyeljen arra is, 
mihez rögzíti a biciklit lezáráskor!

Ne lakatolja le könnyen elmozdít­

ható oszlophoz, táblához vagy ke­

rítéshez! Egy önmagához lezárt 

kerékpár éppolyan védtelen, mint 

ha záratlan lenne!
• Javasoljuk, hogy jegyezze fel ke­
rékpárja egyedi azonosítóit (pl. 

típus, vázszám, sérülések, méret, 
szín, felszerelés), érdemes fényké­

pet is készíteni. Amennyiben meg­
történik a baj, ezen adatok segítik a 

rendőrség munkáját.
Az éjszakai járőrszolgálatok során 
még mindig többször tapasztalják 

az egyenruhások, hogy sok kerék­

pár áll hosszú ideig, akár egész 
éjjel gazdátlanul közterületeken, 
lépcsőházak előtt, villanyoszlo­

pokhoz támasztva. Amennyiben 
éjszakára leparkolja, gondoskod­

jon biztonságosabb tároló helyről.
BAJAI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

Ellenőrzés 
az utakon
AKCIÓ A rendőrség szeptember 

13-15-ig elsősorban a biztonsági 

öv, a gyermekülések és a magasí­

tók szabályos használatát nézte. 
A Tispol akció arra hívja fel a fi­

gyelmet, hogy a biztonsági esz­
közök megfelelő használatával 

egy balesetet kevesebb sérülés­

sel is meg lehetne úszni. 
Európában az akciót évente két­

szer tartják meg. A három nap 
alatt az országban összesen 3452 
alkalommal tapasztalták a biz­

tonsági öv használatának elmu­
lasztását, a gyermekülésekkel 

pedig 25 esetben volt probléma. 
A rendőrök az ittas sofőröket és 

a vezetés közben telefonálókat 
sem engedték el büntetés nélkül.

www.baja.hu
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Népszavazásra mozgósított Bayer Zsolt
FÓRUM Megtelt a Közösségi Ház 

díszterme szeptember 13-án, ami­
kor a Jobb Bajárért Polgári Egye­
sület meghívására Bayer Zsolt 
újságíró-publicista tartott előadást 
az október 2-i népszavazás tétjéről. 
A vendéget a városházán fogadta 
Fercsák Róbert polgármester, vala­
mint Csubákné Besesek Andrea és 
Vedelek Norbert alpolgármester, 
majd együtt érkeztek meg az egy­
kori tiszti klubba.

Amint az előzetesen elhangzott: 
egész hónapban lakossági fóru­
mokat tartanak az országban 

annak érdekében, hogy minél 
többen vegyenek részt a népsza­
vazáson (és szavazzanak NEM- 
mel), hogy az érvényes és 

eredményes legyen. A termet zsú­
folásig megtöltő érdeklődőket 

Vedelek Norbert köszöntötte.
Az egybegyűltek figyelemmel hall­

gatták a Bayer Zsolt által ismerte­
tett tényeket. Elmondta: az utóbbi 

egy évben Európában tapasztalt 
népvándorláshoz foghatót nagy­

szülőink sem éltek meg, holott a 

történelem során erre mindig is 
voltak, lesznek példák. Az ENSZ 
húszévenként elvégzi (ötven évre 
modellezve) a Föld népesedési 

helyzetét. A következő fél évszá­

zadra a Föld népessége ismét 
megkétszereződik, 15 milliárdra 

növekszik. Európa az egyetlen 
olyan kontinens, amelynek ősla­

kossága szignifikánsan csökken.

- Mindezek ismeretében előre ve­
títhető: az európai fehér ember civi­
lizációja el fog tűnni, mert 

kipusztulni látszik belőle az önfenn­

tartás és a fajfenntartás ösztöne. A 
felszabaduló területeket elfoglalják

az érkezők. Afrikából már most is 
tízmilliók kelnek útra. Mi lesz akkor, 

amikor majd másfél milliárdan akar­
nak jönni? - tette fel a kérdést. Kie­
melte: ez a kérdés csak azokat 
foglalkoztatja, akik felelősséget 

éreznek unokáik jövőjéért is. - Aki­

nek nincsenek utódai, azok az időt 
pillanatnyinak tekintik - utalt az eu­

rópai civilizáció emberére.

Bayer felvázolta: a nyugat balkáni 
útvonalon tavaly Szíriából, Irak­

ból, Afganisztánból, Pakisztánból 

és Bangladesből érkezett a leg­
több menekült. Ezen országok 

nagy részében hosszú évek, akár 
évtizedek óta honvédő, illetve 
polgárháború dúl. Nem élhető ott 

az élet, mégis tavaly jött el az a 

kritikus pillanat, amikor egyszerre 
indult meg a tömeg. Útközben el­

haladnak a világ leggazdagabb 

olajállamai mellett, ahol hitsorso- 

saik élnek - fogalmazott Bayer -, 

de nem ott kérnek menedéket. 

Norvégia, Finnország, Németor­
szág felé igyekeznek. Elmondta: 

bár egyes európai országok veze­

tői arra hivatkoznak, hogy az ilyen

módon érkező („fiatal és moti­
vált”) munkaerő jelenti a megol­

dást az ország demográfiai 
csődjére, ezekben a térségekben 
a fiatalok nagy száma munkanél­

küli, ezért egyfajta belső népván­

dorlás keretében mennek el 

munkát keresni.
- Életformánk, civilizációnk forog 

kockán! - jelentette ki az előadó. 

Hozzátette: Lisszabontól a Balti­
kumig egyre többen érzik és értik 

meg ezt, de kevesen mernek han­

got adni véleményüknek. Meglá­
tása szerint a helyzet lassanként 

változik. Ausztria is nagy utat tett 

meg egy év alatt, míg elkezdték 

megépíteni az oldalszárnyakkal 
ellátott kaput. Ugyanakkor Bayer 

kiemelte: pozitívumnak minősül, 
hogy a visegrádi négyek egységes 

álláspontot képviselnek a beván­

dorlók kérdésében, és várhatóan 

Szerbia, Horvátország, de a teljes 
Baltikum is csatlakozni fog.

- Van tétje a népszavazásnak. Az 

Európai Tanács Brüsszelben elké­

szítette a javaslatot arra nézve, 

hogy újra és újra osztani kell az ér­

kezőket. Nincs szó felső határról 
- figyelmeztetett. Az október 2-i 

népszavazás további tétje, hogy 
példát mutathat más nemzetálla­

mok felé a vélemény-nyilvání­

tásra, anélkül, hogy az unióból 
való kilépést szorgalmazná. - 

Nem kilépni kell, hanem visszate­
relni az Európai Uniót a normali- 

tás útjára, az alapvető 
5 célkitűzéséhez: erős nemzetálla- 

< mok szoros szövetsége.
I Az előadás után többen kérdése- 

két tettek fel. Beszámoló is el- 
o hangzott arról, hogy a mindeddig 

békés faluként emlegetett Dávo- 
don egyre elviselhetetlenebb az 

élet a bevándorlók miatt.

A fórum végén Zsigó Róbert ál­
lamtitkár, a térség országgyűlési 

képviselője a sajtónak elmondta: 

a nagyszámú jelenlét azt bizo­
nyítja, hogy a városban és a tér­
ségben is sokakat érdekel a 

kényszerbetelepítés kérdése. - 

Október 2-án népszavazást tar­

tunk. Minden településen kampá- 
nyolnunk kell azért, hogy minél 

többen elmenjenek, hiszen a saját 

sorsunkról döntünk, és ezt nem 
érdemes kockára tenni. Arról is 

döntünk, meg tudjuk-e őrizni az 
európai értékeket, és meg tudjuk- 

e akadályozni, hogy a vezetők úgy 
döntsenek: beengedik a migrán- 

sokat. Reméljük, sokan eljönnek 

szavazni. A felmérések szerint 

Magyarországon az emberek 

80%-a nem ért egyet a kényszer­
betelepítéssel - ismertette. 

Hozzátette: egyelőre Magyaror­

szág az egyetlen uniós tagország, 

ahol az emberek népszavazás ke­

retében véleményt nyilvánítanak.
SÁNDOR BOGLÁRKA
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A magyar tengernél
VAKÁCIÓ A tanévkezdés időjárása még a nyarat idézte. A vakáció vége 
pedig a Balaton-parton telt. A Városok, Falvak Szövetsége jóvoltából 
hazánk különböző településeiről közel 60 kisdiák a Csopaki Üdülőfalu 

és Campingben tölthette a nyári szünet utolsó napjait.
Csopak biztosítja a szállást, az étkezést és a strandolási lehetőséget. Bala- 
tonfüred gondoskodik a színes programokról. Csapatépítő játékokkal, vetél­

kedőkkel, izgalmas és tartalmas kirándulásokkal nyújt maradandó élményt. 

A táborozó gyerekek utaztatásáról a delegáló önkormányzatok gondoskod­

nak. A kísérő nevelők önként jelentkeznek a felelősségteljes feladatra.
Baja önkormányzata már második alkalommal csatlakozott a programhoz. A 

táborlakók festői környezetben élvezhették a szabadságot. Tapasztalatokat 

szerezhettek a magyar tengerről, ezekkel gazdagodva térhettek haza. 

Ilyenkor barátságok szövődnek, ártatlan diáks
zerelmek. Bár a bőröndben ott lapult a tablet és mobiltelefonnal ké­

szültek a fotók, ez a pár nap mégis az önfeledt szórakozásról, strando­
lásról, csipetnyi irodalomról, történelemről, levenduláról szólt, a végén 

tábortűzzel fűszerezve.
Köszönöm, hogy újra átélhettem e csodás élményeket.

Ábrahámné Tóth Edit kísérő nevelő

Szépkorúak köszöntéseHősies helytállás
Születésnapja alkalmából köszöntötte Csubákné Besesek Andrea al 
polgármester Szeptember 4-én a 95 éves Radics Jánosnét, szeptem 

bér 6-án pedig a 90 éves Markó Jánosnét és Kákonyi Jánosnét.

HŐSÖK Vedelek Norbert alpolgármester hivatalában fogadta a Deli csa­
lád képviselőit, akiknek Baja város nevében köszönte meg az 1956-ban, 

a város érdekében tanúsított hősies helytállásukat. Deli János, Deli 
László, Deli Ferenc és Deli Mátyás is részt vett 1956 őszén annak a be­
takarított gabonának az őrzésében, amit több alkalommal fegyveres 

erővel próbáltak megszerezni ismeretlenek. „Többször ránk lőttek, még 
kézigránátot is dobtak ránk!”, emlékezett vissza az eseményre Deli 

László.
A gabona őrzésében részt vett még Illés Mihály, Szem Nándor, Szem 
Boldizsár, Kohanyec József, Nagy Ervin, Páncsics Ferenc, Páncsics 
János, Lambert József, Végei András, Aranyos János és Feldesz Ádám.

HALFOZOK ULESE Taggyűlést 
tartott szeptember 7-én a Bajai Ha­
lászléfőző Bajnokok Klubja. „Az 
összejövetelt az elmúlt, sikerekben 

gazdag időszak élménybeszámo­
lóival kezdtük. A továbbiakban 
megbeszéltük az elkövetkezendő 

programjainkat. Tiszteletbeli taggá 
fogadtuk Szentiványi Gábort, il­

letve posztumusz tiszteletbeli 

taggá fogadtuk Mojzes Imre (Jubi) 
halászt, halászléfőző bajnokot. 
Egyeztettünk az egyesületté válás 

kérdéséről, elkezdtük az előkészítő 

lépéseket. A halat ezúttal Kecskés

János főzte, majd a jóízű vacsora 
után Göldner Tibor tagtársunk sü­
teményeiből ettünk”, áll Ádám 

Péter elnök beszámolójában.
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Fazekas Sándor és Tjteó Róbert (középen Koch Csaba) is 
részt vett a biplomataszüreten Fotó; Pelsőczy Csaba/FM

BÁCSKA KINCSE 
FESZTIVÁL

Szeptember 23. (péntek)
16 óra Magyarországi Méhész Ma­
gazin író- Olvasó Találkozó 19-20 óra 

European Operett Szóljon hát a ma­

gyar nóta! 20 óra Délszláv táncház: 
zenél a Braca Baric, táncot tanít a Su- 

govica Tánckör Kulturális Egyesület. 

Szeptember 24. (szombat)
10 óra Ünnepélyes megnyitó (Zsigó 

Róbert államtitkár, a térség ország- 

gyűlési képviselője) 10.20 Szüreti fel­
vonulás (Fercsák Róbert 
polgármester fogadja a menetet) 12- 
13 óra Néptáncos Kavalkád 13-15 óra 
Hajós-Bajai Borvidék borkóstoló 15 
óra Tengeri Attila: Játsszunk dobo- 
lósat 16 órától Critical Mass beérke­
zés, Space Jam, Hahota Gyermek 
Színház: Brémai muzsikusok 16.50 
Bátyai Danubia Ifjúsági Fúvószene­

kar 18.50 Nagyszőlősi Bartók Béla 
Művészeti Iskola zenekara 19.40 The 
Queen BZ Show és Tűzfújó show 
20.30 Bohemian Betyars koncert. 
Kísérő rendezvények Baja-Ge- 
menc Természeti Napok (péntek 
16-20, szombat 10-19 óra), Borud­

var , Mézudvar, kiállítás és vásár, 

Gyermek programok.

Idén is szüreteltek a diplomaták

A magyar ember életében a szüret 
mindig többet jelent a munkánál. 
Ünnep, ami évről évre szorosabbra 

fonja a családi és a baráti szálakat, 

mondta Fazekas Sándor földműve­

lésügyi miniszter a Koch-pincészet 

birtokán rendezett Diplomataszü­

reten. Hangsúlyozta: a nemzeti 
kincsnek számító történelmi borvi­

dékek messze földön híresek, a ma­

gyar borászat pedig a minőségi kor­
szakváltás időszakát éli.

A miniszter emlékeztetett arra, hogy 
a magyarokra a kiváló borok nemze­
teként tekintenek külföldön. „Büsz­

kék vagyunk azokra az 

eredményekre, amelyet az ágazat­
ban elértünk. Azt, hogy a magyar 
bornak jó híre van a világban, évszá­

zados hagyományainknak, szakmá­
jukat híven művelő borászainknak és 
hazánk kiváló természeti adottságá­

nak köszönhetjük, amelyek eredmé­
nyeink legfőbb alapjai. Mindezeknek 
köszönhetően az idei év ismét kiváló 

évjáratú borairól is nevezetes lesz.” 
Fazekas Sándor elmondta: „a Nem­

zeti Borkiválósági Programot is azért 
hoztuk létre évekkel ezelőtt, hogy 

minél szélesebb körben megismer­

tessük kiváló borainkkal a hazai és a 
külföldi borfogyasztókat. Az Ország- 

'kóstolók eredményeit tartalmazó 

Borkiválóságok Könyve sorozat kö­

teteiben hazánk borainak legjavát 

mutatjuk be a borkedvelőknek.”

Az idei Diplomataszüreten több 

mint 60 nagykövet és diplomata 
vett részt. (FM SAJTÓIRODA)

mm.

BACSKA
SZERT. 23-24. • BAJA, PETŐFI SZIGET
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Jubileumi ünnepségek
HERCEGSZÁNTÓ 200. születés­

napját ünnepli a Vodica-máriakerti 

kegyhely idén. A hatalmas Mária- 
szoborról is híres helyen búcsút 

tartottak szeptember 14-én. Dr. 
Bábel Balázs kalocsai érsek a köz­
ség felújított templomát és a két 

új keresztet is megáldotta. „Ki­
megyünk a szokásos, szeptember 

13-i vodicai búcsúi szentmisére. El­

kezdődik a fatimai jelenés 100 
éves évfordulója, ez a kegyhely is 

bekapcsolódik.”
A több mint 10 méteres Szűz Mária 
acélszobrot, amely Rigó István 

pécsi szobrászművész alkotása, 
2008. október 13-án állították fel 
Hercegszántón. Azóta május és ok­

tóber között minden hónap 13-án, 

Szűz Mária fatimai jelenésének nap­

jain szentmisét tartanak a község­

ben. Ez alkalommal a mise 
kiegészült a keresztszentelésekkel 

is. Pólyák Imre plébános (Herceg- 
szántó): „Az egyik kereszt a faluban 

található. 1890-ben állították, most 
felújítottuk. A másik 1932-ben épült,

de 1972-ben a kommunista hatalom 

lerombolta. A helyén egy új keresz­

tet állítunk.”
A keresztek megáldása után az 

ünnepségen résztvevők kivonul­

tak a község határától 800 mé­

terre található Vodica-máriakerti 
kegyhelyre, a monumentális Szűz 

Mária szoborhoz, ahol a program 
érseki szentmisével zárult.

Az ünnepségen részt vett Soltész 
Miklós államtitkár, Zsigó Róbert ál­

lamtitkár, a térség országgyűlési 

képviselője és dr. Zöld Lászlóné ön- 

kormányzati tanácsnok. BAJAI TV

Az ablakok szerelmesei Meg
újult a Dózsa György utcai Hőszig 
Center kínálata. Immár az Európa pi­

acvezető nyílászáró-gyártójának szá­

mító osztrák Intemorm Ablak Kft. 
termékeit forgalmazza a bajai vállal­

kozás. Az örömteli hírt szeptember 
15-én jelentették be, felavatva az új 

bemutatótermet. A Hőszig Center 

képviseletében Kégli József és Kégli 
Mariann ünneppé varázsolta az ava- 

tót a cég udvarán. - Bízunk benne, 

hogy Baja környékén is élnek olyan 

emberek, akiknek igényük van a mi­
nőségre -fogalmazott Kardos Géza, 
az Intemorm Ablak Kft. vezető ta­

nácsadója. Kiemelte: legfontosabb a 

hosszútávon fenntartható minőség, 

amellyel a környezetvédelemhez is 

hozzájárulhatnak.
Az Intemorm magyarországi vezető­

jeként Djeri Zoltán köszönte meg az 
együttműködést a bajai partnercég­

nek. A városvezetés nevében Szabó 
Hajnalka önkormányzati képviselő fe­

jezte ki abbéli örömét, hogy Bajaszent- 
istván ismét erős vállalkozással 

gazdagodott. - Az utóbbi időben több 
beruházást eszközöltünk Szentistvá- 

non. Megújult az óvoda, utakat építet­
tünk, elkészült a temető. Következik a 

bölcsőde, az orvosi rendelő és az is­

kola. Ha egy vállalkozás megújul, fejlő­

dik, munkahelyet teremt, az mindig 

öröm. Bízom benne, hogy sikeres lesz, 
a kereslet találkozik a kínálattal - fo­
galmazott a képviselő, aki Djeri Zoltán­

nal és Kégli Marianna! együtt vághatta 
át a szalagot a megújult bemutatóte­

rem ajtaján. Az ünnepségen Kovács 
Csaba, a városüzemeltetési bizottság 

elnöke is részt vett. S. B.
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TEVE, INTERNET ES TELEFON
Az ajánlat Kolibri csomagra érvényes, új lakossági előfizetők részére, 
visszavonásig, kétéves szerződéssel, e-számlával. A negyedik hónaptól 
az adott csomaghoz tartozó havi díjat számlázzuk.

A lakcímeden elérhető akciós ajánlatainkról, a pontos lefedettségről 
és díjakról érdeklődj a www.invitel.hu oldalon, a 1288-as számon 
vagy az Invitel Pontokban.

Invitel Pont: Baja, Gaál Péter utca 9-11. Tel.: +36 20 669 6483

in ítélAz ajánlat 2016. augusztus 22-től visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási 
területén, új lakossági Ügyfelek számára, 24 hónapos határozott idejű szerződés és 
elektronikus számlázás választása esetén. Az előfizetői jogviszony határozott időn 
belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség 
terheli. A díjak az áfát tartalmazzák.

©1288
invitel.hu A mi világunk
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RENAULT
Passion for life

AUTÓ-BÁCSKA kft.
BAJA, MONOSTORI ÚT 53. • TEL: +36 79/520-740
www.autobacska.hu

Már 2 699 000
0% THM-mel 
5 év garanciával
Renault Credit 0°. THM Az ajánlat a 2016.09.01. után megkötött vevői szerződésekre érvényes, .visszavonásig. A Renault Credit finanszírozási ajánlat, változó 
kamatozású, forint alapú konstrukció. THM 0%. minimum önerő 35%, maximális futaintdó 48 hónap, mely egyedi hitelképesség vizsgalat függvényében ervenyes. 
A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, a feltételek változása esetén a mérteke módosulhat 
Az ajánlat nyíltvégű pénzügyi lízing konstrukcióban is elérhető céges ügyfelek számára, mely 48 hónap esetért a bruttó vételárra vetített minimum 10%-os kiemelt 
utolsó törlesztő részletet tartalmaz. A tájékoztatás nem teljes körű. A részletekért keresse fel hivatalos Réhault márkakereskedőjét A Renault Credit finanszírozást 
az UnICredit Leasing Hungary Zrt nyújtja. A garancia 5 év vagy 100 000 km, a kettő közül hamarabb élért érték erejéig. Clio es Clio Grandtour vegyes fogyasztás 
1/100 km: 3,3-5,6; Cl) kibocsátás g/km: 85-127 NEDC-ciklus szerint. A feltüntetett üzemanyag-fogyasztás, illetve CO.-kibocsátas a mindenkor hatályos szabályok altat 
előirt mer esek eredményei A bemutatott autók illusztrációk.

p.rA HDD renault.hi

vwr

■“a
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BÁCSKAI NAPLÓ • HIRDETÉS • 2016. szeptember 22. 15.



Elhurcoltak és kitelepítettek emlékére
tiLíMU,

:ms»3

HAJÓS Sikeresen vett részt Hajós 

város önkormányzata és a Hajósi 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 
a GULÁG-GUPVI emlékév alkalmá­

ból kiírt pályázatokon, jelentették 
be szeptember g-én a barokk kas­

télyban. A vendégeket Mayer 
Edina, a helyi nemzetiségi önkor­
mányzat elnöke fogadta.

A Szovjetunióba hurcolt politikai

foglyok és kényszermunkások em­

lékéve alkalmából a magyar kor­

mány négy pályázatot írt ki, 

tájékoztatott Hajagos Csaba, a 
Nemzeti Emlékezet Bizottságának 
megbízott tudományos kutatója. 

Mint elmondta: a múlt hiteles isme­

rete nélkül nem építhető a jövő. 
Elhallgatott történelem címmel ösz- 

szegzik a legújabb kutatási eredmé­

nyeket. Kordokumentumok megne­

vezéssel kiállítások és tanulmány­
kötetek összeállítására nyílik 

lehetőség. A mi történetünk címmel 

egykori politikai foglyok és kény­

szermunkások visszaemlékezéseit 
dolgozzák fel kisfilmeken, oktatási 

segédanyagok készítése céljából. A 
pályázathoz tartozott még emlék­
táblák és emlékművek létesítése.

Hajós érintett a témában, ezért pá­

lyázott az önkormányzat, tájékoz­

tatott Estók Mihályné Szalczer 
Erzsébet polgármester. Megjelenik 
egy kétkötetes, hiteles történelmi 
kutatásokon alapuló tanulmánykö­

tet a hajósi svábok viszontagságai­

ról. Erre közel 5 milliót nyertek. 

Vándorkiállítást terveznek Szalay 
Sándor grafikus műveiből. Miután 
bejárja az országot, állandó tárlat­

ként Hajóson lesz látogatható.
A német önkormányzat kiemelten 
fontosnak tartja a pályázati célok 

megvalósítását. Ismemi kell közös­
ségünk múltját, hogy építhessük a jö­

vőjét, mondta Szauter Terézia, a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 

tagja. Hangsúlyozta: nem a sebek fel­
szakítása, hanem a gyógyítása a cél. 

November 2-án tudományos konfe­
renciát szerveznek, melyen bemu­

tatják a legújabb kutatási 
eredményeket. A konferencia után 
emlékművet avatnak a polgármes­

teri hivatal előtt, ahonnan régen má- 
lenkij robotra hurcolták el az 

embereket.
SÁNDOR BOGLÁRKA

05(Pin Q

ALDI

ALDI - A BAJAI ERTEKEK ÉS ÉLMÉNYEK TAM0GA1ÓJA aldi.hu

RAJONGUNK 
A HELYI 
ÍZEKÉRT!
Bácska Kincse Baja-Gemenc 
Természeti Napok 
2016. szeptember 23 - 24.

Nyárbúcsúztató fesztivál 
a helyi termelők 
finomságaival, remek 
programokkal és muzsikával. 
Ugye nem hagyja ki?

JOBBAN.
OKOSABBAN.
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Képviselőink
Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi- 

desz-KDNP) választókerületi irodája a Vö­

rösmarty utca 14. szám alatt hétfőn, 

kedden, szerdán és pénteken 9-12, csütör­

tökön 14-17 óra között tart nyitva. Előzetes 

bejelentkezés: 79/422-034; 20/454-16-01. 

Fercsák Róbert polgármester (Fidesz- 

KDNP) minden hónap második pénte­

kén 11-12 óra között tart fogadóórát a 

városházán. Előzetes bejelentkezés a 

79/527-172-es telefonszámon.

Vedelek Norbert alpolgármester (Fi- 

desz-KDNP) minden hónap utolsó 

péntekén tart fogadóórát a városhá­

zán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 

100-es telefonszámon.

Csubákné Besesek Andrea (Fidesz-KDNP) 

alpolgármester, az 1. számú választókerü­

let önkormányzati képviselője: alpolgár­

mesteri fogadóóra minden hónap utolsó 

péntekén. Előzetes bejelentkezés: 79/527- 

100. I. sz. kerületi fogadóóra: minden 

hónap első hétfőjén 17 órakor a Bajavíz Kft. 

Mártonszállási úti ebédlőjében.

Kovács Karolina (Fidesz-KDNP), a 2. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap első keddjén 17-18 óra 

között tart fogadóórát a Speciális Iskolá­

ban. Telefonszám: 70/778-36-52.

Kovács Csaba (Fidesz-KDNP), a 3. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap harmadik szerdáján 17 

órától tart fogadóórát a városházán.

Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz-KDNP), a 4. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap első szerdáján 

16-17 óra között tart fogadóórát a Sugovica 

iskolában (Szent Antal utca 60.).

Dr. Vácity József (Fidesz-KDNP), az 5. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap negyedik csü­

törtökén 16 órától tart fogadóórát a Vö­

röskereszttéri általános iskolában. 

Dancsa Bálint (Fidesz-KDNP), a 8. számú 

választókerület önkormányzati képvise­

lője minden hónap utolsó szerdáján tartrfo- 

gadóórát 17 órától a felsővárosi iskolában, 

a Flórián utca 20-24. szám alatt.

Szabó Hajnalka (Fidesz-KDNP), a 10. 

számú választókerület önkormányzati 

képviselője minden hónap második hétfő­

jén 16.30-tól tart fogadóórát a szentistváni 

iskola B épületében, a Dózsa György út 131- 

133. sz. alatt, illetve a hónap második kedd­

jén 17 órától a felsővárosi iskolában, a 

Flórián utca 20-24. szám alatt.

Kámánné dr. Bari Bernadett (Fidesz- 

KDNP) önkormányzati képviselő min­

den hónap harmadik hétfőjén 17 órától 

tart fogadóórát a III. Béla Gimnázium­

ban, a Szent Imre tér 5. szám alatt.

Dr. Révfy Zoltán (független), a 7. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap első keddjén, 15-

16 óra között tart fogadóórát a Szent 

Imre 1. szám alatti ügyvédi irodában. 

Előzetes bejelentkezés a 79/612-236-os 

telefonszámon.

Csömör Csaba (független), a 9. számú 

választókerület önkormányzati képvi­

selője minden hónap második keddjén

17 órától tart fogadóórát Újvárosban, a 

Magyarországi Németek ÁMK-jában. 

Telefonszám: 20/9-325-125 (más idő­

pontokban is).

Jaszenovics Istvánné (Jobbik) önkor­

mányzati képviselő minden hónap 3. kedd­

jén, 17-18 óra között tart fogadóórát a 

Jobbik irodájában (Deák Ferenc utca 9.) A 

70/382-05-79 telefonszámon előzetesen 

egyeztetett helyen és időpontban szíve­

sen áll minden lakos rendelkezésére. 

Hajdú Miklós (Sikeres Bajáért Egyesület) 

önkormányzati képviselő minden hónap 

első hétfőjén 17-18 óráig az újvárosi iskola 

Apáczai termében, illetve a 70/332-83-66- 

os telefonszámon egyeztetett helyszínen 

és időpontban tart fogadóórát.

Teket Melinda (Sikeres Bajáért Egyesü­

let), az 5. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap 

első hétfőjén, 16-18 óra között tart fo­

gadóórát a Bereczki Máté Szakképző 

Iskola 5-ös számú tantermében.

László Károly (Sikeres Bajáért Egyesü­

let) önkormányzati képviselő minden 

hónap első hétfőjén 17-18 óráig tart fo­

gadóórát a felsővárosi iskola ebédlőjé­

ben. Minden hónap első keddjén 17-18 

óráig a Szentistváni Általános Iskola B 

épületének földszinti termében.

Jubileumi koncert
Megalakulásának 25. évfordulóját ünnbpli a bajai Ad Libitum Kórus. A 
jeles eseményt november 19-én, szombaton jubileumi koncerttel kö­

szöntik, amelyre szeretettel várják egykori kórustagjaikat is. A szerve­

zők ezúton is kérik, hogy az érdeklődők október 15-ig jelezzék részvételi 
szándékukat az adlibitum@baja.hu címen.

További információk a www.libitum.hu oldalon.

Búcsúzó sorok Csoóri Sándortól
2008-ban soron következő kézzel írott levelét vártam. Megejtően szép, 

bensőséges sorai az akkori tavasz sugarain ültek. „Terhel a lelkiismeret 

hallgatásom miatt. Kimerültem, mint a hosszútávfutók és fekszem a föl­

dön. Gondolja meg, 78 éves vagyok... ”
És mégis folytatta munkáját töretlenül. A nemzet lelkiismerete volt mindig és min­

den időben. Az irodalom „legnagyobb lázítója”, tiszta szóval, lelke nagyságával. 

Kincses vallomása itt ül szívemben ma is. Kezét hálával fogom és fogtam, 
így búcsúzik levelében: „Húsvéti jókívánságait köszönöm. Egyelőre én 

csak szép tavaszt kívánhatok, megnyugodva látom, hogy jó kívánságai­

mat a Nap is jóváhagyja.”

Lelkemből fakadó könnyes szavaimat most a szelíd ősz hagyja jóvá. 

Csoóri Sándor öröksége a magyar nemzet útján a legnagyobb lámpás.

EMESZ MARGIT

A svábok egy batyuval érkeztek
HAJÓS A szeptember 9-i sajtótájékoztatóra, melyen a GULÁG-GUPVI emlék­

év alkalmából kiírt pályázatokról számoltak be a hajósi kastélyban, a Szent 
Imre Általános Iskola is készült. Megérkezett hozzájuk az a vándorbatyu 

(„Wanderbündel”), amit áprilisban indított útnak az Országos Német Önkor­

mányzat. Kovács Imre egykori parasztpárti politikus elhíresült szavai nyomán 
(„a svábok egy batyuval érkeztek az országba, ezért úgy is távozzanak”) az 

ágyterítőbői készített batyuba azokat a használati tárgyakat gyűjtötték egybe, 

amelyeket a kitelepítés előtt álló sváb lakosság indulás előtt összeszedhetett. 
A diákok nagy együttérzéssel és példaértékű csapatmunkával vitték végig a 
projektet. Szauter Terézia, a Német Nemzetiségi Önkormányzat tagja meg­

köszönte a fiataloknak, hogy fogadták a batyut, és foglalkoztak eleik történe­

tével. Kérte őket, hogy őrizzék meg, adják tovább a megszerzett tudást. S. B.

ÉRETTSÉGIZZ VELÜNK
TANDÍJMENTESEN

KÉT ÉV ALATT

Munka mellett 
is elvégezhető! 

8 osztállyal is 
jelentkezhetsz! 
Diákigazolvány 

és családi pótlék 
igényelhető.

www.tudasfagimnazium.hu
* meglévő képesítés beszámításával
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Olvasóink írják, mondják
BAJA Többen jelezték a Bácskai Napló szerkesztőségének, hogy ismét pla­

káterdő csúfítja a várost. Valamennyien hangsúlyozták: tudják, hogy nép­
szavazás lesz október 2-án, ahol „gyermekeink, unokáink jövőjéről döntünk! 

Nem 1300 migráns befogadásáról, hanem arról a több százmillióról, aki még 
csak most fog elindulni.” Ám úgy vélik, tarthatatlan, hogy egyesek telera- 

gasztgatják a végre megszépülő, megújuló város utcáit. Mindenhova kerül 
plakát: oszlopokra, falakra, gázelosztóra, kerítésre. Már most sok hirdetés 

lóg, vagy sodorja a papírt a szél. „A kampány után mi marad nekünk, bajai­
nknak? A lógó plakátok, a szemét, az igénytelen utcakép! Ők mennek vissza 

Budapestre. Hol érdekli őket, mi marad utánuk? Szégyen!”

Megjegyezték azt is, hogy nemcsak a városképet csúfítják majd az ott­
felejteti plakátok. Rendelet is szabályozza, hogy 30 napon belül el kell 

távolítani. „Vajon úgy lesz?”, teszik fel a kérdést.

Pályázati felhívás Baja';
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt. (6500 Baja, Árpád tér 1.), mint hasz­
nosító meghirdeti az alábbi - önkormányzati tulajdonban lévő - ingatlanokat:

Bérbeadásra:

Helyrajzi
szám

Cím Megnevezés Terület rm Min. bérleti 
díj (bruttó 

Ft/hó)

Pályázati

felhívás

974/83

Baja,
Ybl sétány 
(volt PIROS 

ABC)

üzlethelyi­
ség

340 m2 el­
adótér + 413 

m2 raktár
496.075 Tovább

467/A/1
Baja, Sza­

badság u. 8.
iroda 45 68.580 Tovább

BEADÁSI HATÁRIDŐ: 2016. október 10., 12 óra. További információ: 79/950-471, 
info@bajavagyonzrt.hu. Részletes pályázati kiírás: Baja, Árpád tér 1. sz. alatt átvehető.

Jézus egy ember a sok közül?
EGYHÁZ A Baja Belvárosi Egyházközösség Alpha kurzust indít szeptem­
ber 28-tól 11 héten keresztül, minden szerdán 18 órától a Szent László ÁMK 

Lukin László ÉZI és AMI ebédlőjében. A részvétel ingyenes. A témákról 

Medveczky Bertalan, az Alpha közösség vezetője tájékoztatta lapunkat.

- Mi az Alpha?
- Az Alpha egy lehetőség bárki számára, hogy felfedezze a keresztény 

hitet. Egy előadássorozat, mely segít megismerni a keresztény hit alap­

jait. Az alkalmak része egy szerény vacsora és az előadás után egy be­

szélgetés is. A Szent László iskola igazgatójának köszönhetően 
megkaptuk az ÉZI ebédlőjét szerda esténként. Ez a találkozás nagy­

szerű alkalmat ad arra, hogy megszólíthassuk azokat a szeretteinket, is­

merőseinket, akikért sokat imádkozunk, de a hit kegyelmét még nem 
kapták meg. Kísérjük el őket ezekre az alkalmakra! Azoknak a már hívő 

keresztény testvéreinknek is kiváló lehetőség, akik szeretnének Jézus­
sal szorosabb kapcsolatba kerülni. Részletek és jelentkezés a www.ba- 

jaialpha.hu oldalon.
- Milyen témákról esik majd szó?
- Alapvetően a keresztény hit alapjairól lesz szó, többek között az alábbi 
kérdésekre keressük a választ. Érdemes kereszténynek lenni? Biblia: más 

könyv, mint a többi? Jézus egy ember a sok közül? Szenvedés: miért en­
gedi Isten? Hit és tudomány kizárják egymást? Élet a halál után?

- Milyen szándékkal hirdetik meg a kurzust?
- Mindenkit szeretettel hívunk közénk, akik erre nyitottak. Abban bí­
zunk, Baján sikerülhet az Úristen eszközévé válni abban, hogy szelle­

mileg, lelkileg a város megújuljon. Egyre többen találhassák meg 
életükben a közöttünk élő Istent. Várunk mindenkit szeretettel az ÉZI 

(Lukin László Ének-zenei Általános Iskola) ebédlőjében a Táncsics Mi­

hály utcában szeptember 28-tól minden szerdán 18 órától. Bejárat az 

Oroszlán utca felől a Színház és a Posta épülete között.
RAB RITA

Kis hely a miénk, tele jó dolgokkal
Ezekkel a szavakkal kezdődik az In­

vitel új tévéreklámja. A telekom­

munikációs cég nyár végén indult 

kampányában a szükebb környe­

zetünk, településünk számunkra 
kedves elemeire koncentrál, vagyis 

azokra a dolgokra, amelyek igazán 

otthonossá teszik világunkat.

Az Invitel 3 évig használta a ko­

rábbi, sajátos hangulatú rajzos 

reklámokat, azonban a fenti gon­

dolatvilághoz más vizuális megol­
dást választott. Az új reklámokban 

a kisebb települések pozitív han­
gulatú világát jeleníti meg, bemu­

tatva a helyi értékeket és az Invitel 
jelenlétét.

A kampány ötletét az

a tapasztalat adta, hogy a kisebb 
települések mindennapjaiban is 
számos nagyszerű és fontos pilla­

nat történik, amikről érdemes be­

szélni, hiszen ezek meghatározzák 
a helyiek életét. A humoros és ba­

rátságos reklámok ezeket a pilla­

natokat örökítik meg hiteles kör­

nyezetben.

Az Invitel a család minden tagja szá­

mára izgalmas szórakozást nyújt, le­

gyen szó telefonról, televízióról 

vagy internetről, sőt, a kisvállalko­
zások is igényük szerint alakítható 

csomagokat találnak a cég kínálatá­

ban. Helyi szolgáltatóként hozzájá­

rul a Bácska és környékén élő 

családok kényelmesebb életéhez és 
a kisvállalatok üzleti sikereihez.

Az Invitel munkatársai a 
bajai Invitel Pontban (Caál 
Péter u. 9-11.) készséggel tá­
jékoztatják a szolgáltatások 
iránt érdeklődőket. Emellett 
a lakossági ajánlatokról a 
1288-as telefonszámon, a 
kisvállalatiakról a 0SI80-881- 
881-es zöld számon is kér­
hetnek felvilágosítást.

www.invitel.hu
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Cégvezetők, intézményvezetők figyelmébe
TŰZVÉDELEM A Bajai Katasztrófavédelmi Kirendeltség rendszeresen végez tűzvédelmi hatósági ellenőrzé­

seket. Az utóbbi időben sajnos azt tapasztaljuk, hogy a korábbinál több esetben találkozunk olyan hiá­
nyosságokkal, amiért bírságot kell kiszabnunk. Ezért szükségesnek láttuk összefoglalni, hogy miként 

kerülhetik el a cégek és intézmények ezeket a bírságokat.
Az átfogó hatósági ellenőrzéseinkről mindig hetekkel korábban írásban értesítjük az ügyfeleket. Ebben az ér­
tesítésben részletesen leírjuk, hogy pontosan mit fogunk vizsgálni. így az ügyfélnek van ideje arra, hogy előké­

szítse a szükséges írásos anyagokat és megbizonyosodjon arról, hogy minden kötelezettségének eleget tett. 
A tűzvédelmi jogszabályok szigorúan meghatározzák azon mulasztásoknak a körét, amikor az eljáró hatóságnak nincs 

lehetősége mérlegelni abban a tekintetben, hogy kiszabja-e a bírságot vagy sem. Ezen mulasztások fennállása ese­

tén legalább a bírság minimumát kötelezően ki kell szabnia. Sajnos ez a minimum összeg is több tízezer forint, de 
egyes estekben a százezres nagyságrendet is eléri. Ilyen, kötelezően bírságolandó mulasztás többek között például: 

-a menekülési útvonalak lezárása szűkítése, eltorlaszolása,

- a megengedett maximális befogadóképesség túllépése,
- a tűzoltóság beavatkozási lehetőségeinek akadályozása (pl. szabálytalan tárolással),
- készenlétben tartandó oltóanyag hiánya,

- tűzjelző berendezés karbantartásának elmulasztása,

-tűzvédelmi szakvizsgához kötött munka végzése érvényes szakvizsga nélkül,
- tűzvédelmi berendezések felülvizsgálatának elmulasztása.

Annak érdekében, hogy az ügyfelek még időben javítani tudják az esetleges hibákat, az ellenőrzésről szóló értesítésben 
részletesen leírjuk, hogy melyek azok a hiányosságok, amelyekért azonnal bírságolnunk kell. Ezért kérjük, hogy az ügyfe­
lek a kiértesítésről szóló levelünket figyelmesen olvassák végig, és amiben elmaradásuk van, azt azonnal pótolják. 
Természetesen előfordulhat, hogy az ügyfélnek valamilyen halaszthatatlan elfoglaltsága van abban az idő­

pontban, amelyet mi az ellenőrzés tervezett időpontjaként megjelöltünk. Ebben az esetben vagy meghatalmaz 

valakit a cég vagy intézmény képviseletével, vagy előzetesen kéri, hogy az ellenőrzést tegyük máskorra. 
Fontosnak tartjuk hangsúlyozni, hogy az ellenőrzések célja semmiképpen sem az, hogy az ügyfeleket minél nagyobb 

számban bírságoljuk. Az ellenőrzésekkel azt szeretnénk elérni, hogy az adott létesítményben a tűz keletkezésének a le­

hető legkisebb legyen a kockázata és egy esetlegesen bekövetkezett tűz a lehető legkisebb veszélyt jelentse az épület­
ben tartózkodókra és a környezetre. A tapasztalatunk szerint ez akkor valósul meg a leghatékonyabban, ha az üzemeltetők 
folyamatosan tesznek is ennek érdekében, vagy legalább az általunk leírtakat az ellenőrzésig megszüntetik.

Az ügyfelek bátran fordulhatnak hozzánk akkor is, ha még csak körvonalazódik egy-egy fejlesztés, beruhá- 

zás.v.agy.átalakítás.szándéka. A.szaktanácsadásjaokjng.y.enesiüa.az.ügyfél idejekorán felkeresi a kirendelt­

ségünket, a munkatársaink el fogják mondani, hogy a vázolt elképzeléseknek milyen tűzvédelmi vetületei 
vannak. így elkerülhetők a későbbi költséges átalakítások.

A kirendeltségünket megtalálják Baján a Bajcsy-Zs. u. 10. sz. alatt, telefonszámunk 79/521-245.
Ha valaki elektronikus levet szeretne írni, a címünk: baja.hot@katved.gov.hu.

Schmidt Károly tű. alez. hatósági osztályvezető

így látták ők: évnyitó értékelővel
VIZŰ Hagyományos tanévnyitó, il­

letve az előző tanévet értékelő kiállí­

tására várta a művészetpártolókat a 

bajai Vizuális Iskola szeptember 16- 
án, a Bácskai Kultúrpalota emeleti ki­

állítótermeibe. A Liszt Ferenc AMI 

képzőművészeti tagozata fennállá­
sának 31 esztendeje alatt minden év­

kezdést a diákok előző tanévben 
született munkáinak válogatásával 

tesz színesebbé, hívta fel a figyelmet 

Majorcsicsné Ujjady Krisztina igaz­
gatóhelyettes. Kiemelte: az ismét­
lődő tárlat nem unalmas, hiszen 

minden tanév nagy kaland, tele él­

ményekkel, eseményekkel.

Az igazgatóhelyettes felsorolta mind­

azon művésztanárokat, akik az elmúlt 
nevelési évben foglalkoztak a diákok­

kal: Füzesi Józsefné, Erdei Márta, Uj- 
falusi Zoltánné, Szabó Áron, Vörös 

Henriett, Farkas Zsuzsanna.
A vizus diákok és tanárok részt vet­

tek a velencei képzőművészeti bien- 

nálén, megünnepelték az iskola 
fennállásának 30. évfordulóját, nyári 

alkotótábort szerveztek. A tehetsé­

gek fejlődése az évről évre ismét­

lődő kiállításokon nyomon követ­

hető, hangzott el a megnyitón.

A diákok nevében Pohankovics 
Virág idézte fel az alkotáshoz kap­
csolódó érzéseket és élményeket. A 
különféle technikákkal készült alko­

tások ezúttal is egyfajta, hol vidám, 
hol melankolikus, hol épp meghök­
kentő mesevilágot idéznek. S. B.

FOTÓ: SZÁDECZKY ATTILA

Ady Endre VKMK

Spirál Filmklub 2016/3. - Az idő kez­
detei Szeptember 27.: Éjfélkor Pá­

rizsban spanyol-amerikai film 2011 r: 

Woody Allen. Október 4.: Szent 
Lajos király hídja spanyol-angol- 
francia film 2004 n Mary McGuckian. 
A vetítések időpontja keddenként 

19 óra. Belépőjegy nincs. A kezdés 
előtt rövid ismertetőt mond Bruzlai 
Czifra Erika, a sorozat összeállítója. 
Lélekjárók: biblioterápiás csoport 

felnőtteknek a gyermekkönyvtár­

ban minden hónap utolsó keddjén, 

18 órakor. A csoportot Gelányiné 
Marosvásárhelyi Adrienn könyvtá­
ros, biblioterapeuta vezeti. A rész­
vétel ingyenes, előzetes jelentkezés 

ajánlott a csoport kis létszáma 

miatt. A következő foglalkozás idő­

pontja szeptember 27.
Cirókázó játékklub Minden hónap 
utolsó szerdáján (szeptember 28.) 

10 órától a gyermekkönyvtárban. 

Fél óra cirógatós, mondókázós 
móka 3 éves korig! Ölbéli játékok. 

Az első évek játékai, melyek megte­
remtik az érzelmi, zenei és művé­

szeti nevelés csíráit!

Őszi teljesítménytúrára várnak 

a Bajai Természetjárók október 8-án. 

Rövid útvonal gyalogosoknak: 
Baja-Potyka csárda-vadászház- 

„55-ös” útkereszteződés-Cserta át- 
eresz-Cserta parti pihenő-Baja (10 

km). Hosszú: Baja-Potyka csárda- 

Vadászház-„55-ös” útkeresztező­
dés-Cserta áteresz-Ökoturisztikai 

Központ-Nyári legelő-Cserta parti 

pihenő-Baja (25 km). Kerékpárral: 
Baja-Szt. László híd-Baja (40 km).

A gyalogos útvonal az időjárás függ­

vényében változhat! Mindkét útvo­
nal futva is teljesíthető.

Nevezés: 7-9 óra. Rajt és cél: Ge­
menc Vándorpont ((Baja, IV. Károly 

rkp.). Nevezési díj: 500 Ft/fő, előne- 

vezés esetén 400 Ft/fő (október 5- 

ig). Jelentkezés: Varga Sándor 
30/329-3930, bajaiturazok@citro- 

mail.hu, Baráth Andrásné 20/394- 
8968, baratherzsike@citromail.hu.
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Anyakönyvi hírek Együtt az Ad Libitummal

ÉL, W

Születtek, 2016. szeptember 1-14. 
között anyakönyvezettek: Illés 
Menta (anyja neve: Szabó Ida) 

Csátalja, Illés Boglárka (Szabó Ida) 

Csátalja, Veszelovszki Milán (Berki 

Ivett) Baja, Régaisz Kiara Julianna 
(Régaisz Viktória Mária) Baja, Zsi- 
linszki Nóra (Rau Anna) Baja, 

Bayor Izabella (Feldmann Mari­

anna) Rém, Nebojsza Zorka Gréta 
(Pap Judit) Érsekcsanád, Halfin- 

ger Laura Jázmin (Almás Ale­
xandra) Borota, Fritz Zalán (Fülöp 
Andrea Éva) Paks, Barta Ármin 

(Fetter Anna) Nagybaracska, Bog­
dán Balázs (Varga Viktória) Bát- 

monostor, Nagy Kira Noémi 
(Fenyvesi Hajnalka) Bácsalmás, 
Rácz Kornél (Kertész Tímea 

Noémi) Szeremle, Farkas Dorina 
(Földes Hajnalka) Baja, Berta Bá­
lint (Tumó Barbara) Baja, Namé- 
nyi Kendra (Szarka Etelka) 
Érsekcsanád, Nagy Roland (Kecs­

kés! Barbara) Baja, Faludi Emese 
(Szabó Anett) Baja, Mészáros Pat­
rik (Nagy Ivett) Rém, Rumi Ármin 

(Páczi Mariann) Szakmár, Nemes 
Míra (Konkoly Rita) Dusnok, 
Gyömbér Péter (Szarvák Noémi) 
Baja, Szőke Emili (Horváth Evelin) 

Kalocsa.

Házasságkötés 2016. szeptember 
i-én: Kretter Roland és László 

Beáta Orsolya. Szeptember 3-án: 

Mándity Gábor és Csurkuj Anita, 
Szilaski Ádám László és Drahota 
Anett, Kovács Viktor és Árgye lián 

Renáta Erzsébet, Bencsik György 
és Molnár Dóra Kata, Tüske László 

Kálmán és Simonyi Mariann, De- 

vecseri Szabolcs és Gerner Mar­
tina. Szeptember 6-án: László 

Attila és Neubauer Zsuzsanna. 

Szeptember 10-én: Nyiraty Sza­

bolcs és Király Eszter, Ház Tibor és 

Novák Zsófia, Bruzlai Endre és Ko­

vács Kitti. Szeptember 13-án: 

Barth Dávid és Vinkó Gabriella. 

Meghaltak, 2016. szeptember 1- 

14. között anyakönyvezettek: 
Nagy Tamás 61 éves garai, Osz- 
wald Sándor Józsefné (születési 

neve: Török Erzsébet) 65 éves 

bajai, Esses Attila 43 éves katy- 
mári, Kulisich Mária 78 éves bajai, 

Matkó László 59 éves bajai, Sörös 
Emilné (Dávid Mária Magdolna) 

69 éves bajai, Koch Istvánná 
(Kirschner Éva) 93 éves császár­

töltési, Rácz Istvánná (Rácz 
Ágnes) 84 éves sükösdi, Pagella 

Józsefné (Malunovics Mária) 85 

éves bajai, Varga László 62 éves 
érsekcsanádi, Naftz Antal 93 éves 

bajai, Révfy Tivadar Andorné 
(Tóth Krisztina Mária) 79 éves 

bajai, Vancsura János 89 éves 

bajai, Gazsi István 87 éves bajai, 

Dózsa István 72 éves bajai, Lozsá- 
nyi Istvánná (Meizl Teréz) 85 éves 

bácsbokodi, Matauschek Vilmos 

77 éves sükösdi, Horváth János 66 

éves nagybaracskai, Oroszi Fe­
renc Antalné (Nagy Katalin) 82 

éves kalocsai, Balogh Sándor 77 
éves bácsalmási, Polyákovics Jó­

zsef 86 éves bajai, Jung Ferenc 
Lajos 88 éves bajai, Fazekas Ist­
ván 83 bajai, Juhász Mártonná 
(Agócs Franciska) 88 éves bajai, 
Kiss Ferencné (Bokodi Erzsébet) 

83 éves bácsbokodi, Csehó-Ko- 

vács Károly 80 éves bácsalmási, 
Ihos Sándor 67 éves érsekcsanádi, 

Zórich József György 69 éves 
bajai, Faa Józsefné (Tóth Juli­

anna) 76 éves bajai, Vass Zoltán 

Lajos 80 éves bajai lakos.

MAGYAR DAL Rendhagyó koncertre 
várta rajongóit és az érdeklődőket a 
hamarosan fennállásának 23. évfor­

dulóját ünneplő Ad Libitum kórus. 
Szeptember 11-én, vasárnap délután 

a Bácskai Kultúrpalotában a magyar 
dal és a magyar népdal napja alkal­

mából szerveztek közös éneklést. 
Másfél óra erejéig a szép számú kö­

zönség is kórustagnak érezhette 

magát. Pethőné Kővári Andrea kar­
nagy vezetésével az Ad Libitum a 
kezdő kórusművel (Viva la musical) 

dalra szólította az egybegyűlteket. 

Amint azt a zongorakíséretet is ellátó 

Pethő Attila elmondta: úgy gondol­
ták, leginkább azzal lehet ünnepelni 

a magyar dalt és a magyar népdalt, 
ha a közönség is aktívan kiveszi a ré­

szét az ünneplésből. Ezért közismert 
dallamokat válogattak össze, a szö­

vegeket pedig kivetítették. 
Népdalokkal kezdődött. Az Érik a 

szőlő és a Még azt mondják termé­

szetesen senkinek nem okozott ne­

hézséget. Ezt a könnyedebb nóták 

követték. LGT, Piramis, Omega, 
Máté Péter, Zorán és Bródy János 

szerzeményei, amelyek akár egy 
retro házibuliban vagy tábortűznél is 

elhangozhattak volna. Az Ad Libitum 

kórus időnként megszakította a 
közös dalolást egy-egy professzio­
nálisabb blokkal, kórusművekkel, il­

letve a tavalyi Europa Cantat fesztivál 

hivatalos dalával. Majd ismét a közös 
muzsika vette át a főszerepet. Szállt 

a dal az Ad Libitum és a karnagy ve­

zetésével, a hangulatot pedig csak 

fokozta Pethő Attila (zongora) és 

Pethő Dávid (ütőhangszerek) játéka. 
Amint az utolsó előttiként énekelt 

népszerű musicalsláger is leszögezi: 

abban minden jelenlévő egyetértett, 

hogy a zene, az kell. Abban is, hogy 
hasonló rendezvények is kellenek, 

hogy kórus és közönsége még köze­

lebb kerülhessen egymáshoz és a 

magyar dalkincshez.
SÁNDOR BOGLÁRKA

MŰFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál
Fogtechnika
Baja, Batthyány u. 11.

■Mttl 

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, 30/903-0875

Bajai, szolgáltató 
a bajaiakért

56 db analógiTV csatorna 
130 db|cygitáÍiÉ*Tvjc|atoma
több mint 20 digitális HD csatorna

20/10 MB/sec internet
TV + Internet 5.500 Ft/hó

Az AKCIÓ 1 év határozott idejű 
szerződés aláírása

és átutalásos előfizetés esetén érvényes. 
(Baján, a szolgáltatási területünkön 

lakótömbökben)
Az ár tartalmazza az AFA-t.

B Udí_i

Bajanet Kft. Baja, Alkotmány 3. 
Nyitva: H-P 8-16-ig

79/420-895. 20/555-41-30 info@bajanet.hu

A hirdetés bemutatásával,
2.500 Ft feletti vásárlás esetén ajándékba 

adunk egy 250 Ft értékű fürdőbombát.

www.evca.hu NATÚRTERMÉKEK
szappan 

tusfürdő 
dezodor 

testápoló 
ajakápoló 

arc szerűm

20. BÁCSKAI NAPLÚ • INFORMÁCIÓK, HIRDETÉS • 2016. szeptember22.



társastánc
f elnőtt eknék

Első alkalom:
ideje: 2016. október 05.

(szerda)

19.30-21.00-ig 

Helye: Szent László ÁMK
i tornaterme (Baja, Katona J. u. 3.) 

Érdeklődni:

Orbánná Éva, táncpedagőgus 06-20/333-0105

szekcionAlt és billenő garázskapuk
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TEL./FAX. 1791 324 329. E-MAIL: PR0MAXC6RG02@GMAIL.C0M NORMANNGARANCIÁVAL

A Bács- Szakma Non-profit Közhasznú Zrt. 16 éves kortól 65 éves korig
lányokat, fiúkat, anyákat, apákat, nagyszülőket, azaz mindenkit hív 

Baján és környékén e csodálatos eszközbirodalomba, amelynek segít­
ségével kinyílik egy olyan virtuális világ, melyből mindenki képes a 

maga hasznára, a neki legmegfelelőbb információkhoz jutni.
A 21. század technikai robbanásának eredményeképpen megjelenő 

okostelefonok, tabletek és más informatikai eszközök alkalmazása 
nemcsak a kiváltságosoké, hanem mindenkié!
A Bács- Szakma Non-profit Közhasznú Zrt. most ingyenesen - mint ahogyan 

eddig is - rövid időtartamban, 35 órában, kiváló szakemberek közreműkö­

désével, 12-15 fős alacsony létszámú foglalkozásokon a képzésre jelentke-

A bonyolultnak tűnő eszközökkel elérhető információk a jó hangulatú csopor­

tos foglalkozásokon válnak ismertté a résztvevők számára. Az így elsajátított is­

meretek akár még az anyag megélhetés bővítését is szolgálhatják a jövőben! 

A képzésekről tájékozódni és jelentkezni a 70/422-1838 telefonszámon vagy 

a bacsszakma612@gmail.com e-mail címen lehet, illetve személyesen is a Pe- 
tőfi-szigeten, a Bács-Szakma Non-profit Közhasznú Zrt irodájában, munka­
időben. Honlapunkon részletes tájékoztatást találhatnak a képzésekről: 
bacsszakma.eu.

Az együttműködés reményében
ESZÉK Regionális gazdasági fórumot 

tartottak szeptember 15-én, Eszéken. 
Az élelmiszeripari és a turizmusban 

rejlő együttműködési lehetőségekről 

volt szó. A konferencián a Duna-Pan- 

non mikrorégióhoz tartozó települé­
sek képviselői vettek részt. Ennek 

tagja többek között Baja, Mohács, 

Eszék és Zombor is. Pozsgai Imre, a 
Kincses Bácska Klaszter elnöke el­

mondta: hisznek abban, hogy az agrá- 

rium az egyik fejlődési motorja a 

térségnek. „Ha ránézünk a Kárpát­

medence térképére, látszik, hogy ösz- 
szeköt bennünket ez a területi egység. 

Azonos lehetőségek, éghajlat és fele­
lősség. Remélem, megtaláljuk azokat 

az utakat, melyek mintaként szerepel­
hetnek más országok számára is.” 

Készéi Zoltán, a városfejlesztési iroda 
megbízott vezetője kiemelte: Baja 

megközelíthetőségét, elérhetőségét 
kívánták bemutatni, valamint a város

oktatási és kulturális intézményeit, 

gazdasági összetételét, struktúráját. 

Andorkó Dóra a Bajai Turisztikai Kft. 

képviseletében hangsúlyozta: fon­
tos cél a vendégéjszakák számának 

növelése. Ez az adat jelentős mérő­

száma a városi turizmusnak. „Soka­

dik alkalommal volt lehetőségünk a 

Duna-Pannon régió keretein belül 

Baját bemutatni. A halászlét sokan is­
merik, igyekszünk más értékekre is 

felhívni a figyelmet.” A rendezvényt 
kerekasztal beszélgetés és szakmai 

terepszemle zárta. BAJAI TV

RAINI kONZij 
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SPORT

BIRKÓZÁS Tiszakécskén rendez­

ték meg a DK-Mo diák l-ll., serdülő 

szabadfogású területi bajnokságot 

14 szakosztály 126 versenyzőjével. 

Diák II: Novák Norbert (29 kg), Gre- 
gus Barnabás (42 kg), Szőke Tímea 
(42 kg) 5., Bajor Attila (46 kg) 3. 

Diák I: Varga Olivér (85 kg) 2. Ser­
dülő: Aradi Dávid (54 kg) 3.

sm.gyí
W Bkkúró (

Egerben, a Magyar Egyetemi-Főisko­

lai Országos Bajnokságon Borsos Bá­
lint (Testnevelési Egyetem, 125 kg) 

szabadfogásban aranyérmet nyert, 
indulhat a törökországi világbajnok­

ságon. Kötöttfogásban ezüstérmes 

lett. A Mogyi Bajai Birkózó Clubot 
képviselte Horváth Mónika (53 kg, 
Corvinus Egyetem, bronzérem) és 

Várhelyi Kristóf (Szent István Egye­
tem, szf, 70 kg, 5., illetve kf, 71 kg, 7.) is.

Jf' ‘■•k *

LABDARÚGÁS Megnyílt a Bajai 

LSE irodája a Czirfusz Ferenc utca 4. 
szám alatt, az emeleten. Elérhetősé­

gek: iroda@blse.hu, 20/488-85-05.

A Bajai LSE szeptember 10-én nyert 

Akasztón. A 2-1-es végeredményt a 
duplázó Nébl a 91. percben állította 
be. Egy héttel később a Kiskunfél­

egyháza gárdáját fogadta és verte 

3-1-re (Nagy Előd, Hemády Dániel, 
Fabók Krisztián) a Baja. Vasárnap 
Jánoshalmán szerepel a BLSE, míg 
október 1-jén, szombaton 15 órakor 

a Lajosmhzsével játszik a Vasváriban. 

Női mérkőzés: Bajai LSE-Elekt- 
rans-Kiskunhalasi FC 2-2 (Ács Krisz­
tina 2). Október 1-jén, 10 órakor az 

Akasztót fogadja a női csapat.

Történelmi diadal: ezüstérem!
PARALIMPIA

K-,,:

mzt:. 3

:
■ -■

Ezüstérmet nyert Suba Róbert, a 

Bajai Vízisport Egyesület verseny­
zője a szeptember 15-i döntőben.

A Rio de Janeiró-i Rodrigo de Freitas 
Lagúnában a legsérültebbek kate­

góriájában, KLi-ben versenyzett az 

idei moszkvai Európa-bajnokság 

kétszeres aranyérmese. 200 méte­

ren megspórolta magának a közép­

futamot, miután első pályáján 

második lett brit riválisa mögött, s 
ez a helyezés egyből finálét ért.
A csütörtöki döntőben a Bajai Ví­

zisport Egyesület 36 éves verseny­

zője ellenfele egy-egy argentin, len­
gyel, brazil, brit, francia, kínai és 

ausztrál volt. Suba nem rajtolt iga­

zán jól, de a táv felénél már az élme­

zőnyben lapátolt. A legjobban a 
lengyel Tokarz kezdett, aki végig 

megtartotta előnyét. A magyar ka­

jakos a franciával és a brittel volt 
nagy versenyben, sikerült őket meg­

előznie, így másodikként ért célba. 

Suba Róbert fiatalon több sportágat 
is kipróbált, majd 19 évesen, több­

éves ejtőernyős tapasztalattal, több 

tucat ugrást követően egy „rendel­

lenes nyitás” következtében 1500 

méter magasról lezuhant és gerinc­

sérülést szenvedett. Azóta kere­

kesszékben él, de mára baleset után, 

a kórházban folytatta a sportolást, a 
kajak-kenut néhány éve kezdte el.

A parakajak most debütált a paralim­

pián, a sportolók minden számban 

200 métert lapátolnak. Suba Róbert 
történelmi diadalt aratott, a szakág 

első érmét szerezte. G. ZS ./MTI

CSELGÁNCS Katzenmayer Kíra
(57 kg) és Tóth Eszter (52 kg, 

Mogyi Bajai Judo Club) a magyar 

válogatott tagjaként lépett tata­
mira. Katzenmayer a csapatver­

senyben megnyerte mérkőzését. 

Egyéniben Ui6-ban nyert, míg 

Ui8-ban az 5. helyen végzett.

Az Euroliga fordulóban Andrási 
Márton második, míg Vida Gergő és 
Andrási Gellért harmadik lett. A fel­

készítő tréner, Hammer Erik elége­
dett a csapat teljesítményével.

A Diák korcsoport számára nem­

zetközi versenyt rendeztek Szege­

den. A bajaiak három arany-, két 

ezüst- és egy bronzérmet nyertek.

ÍVSI

ÚSZÁS Nyílt vízi Európa-bajnoksá- 
gon vett részt Kalmár Ákos, a Bajai 
Spartacus SC úszója. Az ifjúsági korú 
sportoló Olaszországban egyéniben 

és váltóban is megmérettetett.

A bajai sportoló idén kóstolt bele a 

nyílt vízi úszásba, a korosztályos vi­

lágbajnokságot a 15. helyen zárta. 

Az Európa-bajnokságon a legjobb 

tíz közé jutást tűzte ki célul, ám 

ennek elérésében a vetélytársak

mellett a hatalmas tengeri hullá­

mok is nehezítették a dolgát. Végül 

a 12. helyen ért célba.
Az eredménnyel nem lehet elége­

detlen. Ráadásul a remekül sze­

replő váltóban is helyet kapott. 

Szerette volna megszerezni az Eu- 

rópa-bajnoki címet a magyar csa­
pat, mely pár tizeddel kapott ki a 
spanyoloktól, így ezüstérmes lett. 

Idén ez volt az utolsó nyílt vízi verseny.

Jk L
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Szenzációs bronz, hétből, hét
PARALIMPIA Bronzérmet nyert 
Vereczkei Zsolt az S5-ÖS sérültségi 
kategória 50 méteres hátúszó 
számában a riói paralimpia pén­
teki versenynapján.

A pályafutása hetedik paralimpiáján 

szereplő, 38 éves bajai sportoló a dél­
előtti előfutamból a negyedik helyen 

került be a fináléba, ahol aztán re­

mekül versenyzett, s harmadikként 
ért a célba. A Bajai Spartacus SC ki­

válósága - aki a Nemzetközi Para- 

limpiai Bizottság döntése alapján 
kapott kvótát a mostani versenyre - 
eddig minden paralimpiáján szerzett 

érmet, köztük három aranyat. Az 
övé volt a magyar küldöttség 17. do­
bogós helye Rióban.

Vereczkei Zsolt máraz 1992-es bar­

celonai paralimpián is indult, ahol 

50 méter háton aranyérmet nyert. 
Atlantában (1996) és Sydneyben 
(2000) is megvédte címét, majd At­

hénban (2004), Pekingben (2008) 
és Londonban (2012) is egy-egy 

bronzéremmel gazdagította érem­
gyűjteményét. A sikersorozat 

most, Rióban sem szakadt meg. A 

bajai sportoló és edzője, Pass Fe­
renc is a bronzérmet tűzte ki célul, 
s meglett a harmadik hely.

Eredmény, úszás, férfi 50 m hát (S5): 
1. Dániel Dias (Brazília) 35.40 mp 2. 
Andrew Mullen (Nagy-Britannia) 

37.94 3. VERECZKEI ZSOLT 38.92.

wmm'

LABDARÚGÁS A Bajai LSE utánpótlása számára is megkezdődött az 

őszi szezon. A kisebbek tornákon és régiós bajnokságban indulnak, míg 

a nagy pályás csapatok az NB ll-es és NB lll-as pontvadászatokban vi­
tézkedhetnek. Mindemellett új utánpótlás vezető is dolgozik a klub­

nál. Vass János nyáron került a BLSE-hez. A korábban a Ferencvárosnál 
dolgozó szakembernek szeremlei menyasszonya van, ezért is érkezett 
Bajára. Az Lhg-es csapat irányítása mellett a teljes utánpótlás vezeté­

sével is megbízták. „Az U8-as és Ug-es korosztály a Bozsik-program 

mellett az országos Kölyök Ligában szerepel. Van keleti és nyugati cso­

port. Komoly csapatok vesznek részt, a fővárosból például a Fradi, az 
MTK, az Újpest, a Vasas és a Honvéd.” Hozzátette: bővítenék az edzői 

stábot, hogy egy korosztállyal egyszerre két tréner dolgozhasson.

ÄLUB

KAJAK-KEIMU ÉS EVEZÉS A BAJAI VÍZISPORT KLUBBAN

Szeretettel hívunk és várunk minden gyermeket 8 éves kortól egyesületünkbe 
sportolni.

Edzésidőpontok: minden nap 15.00-17.00 között.

Helyszín: Baja, Petőfi-sziget, a csónak garázsok után 

Elérhetőség: Hoffmann Mónika 30/682-9054 

bajaivizisport@gmail.com www.bajaivizisp0rt.hu

Gyere és próbáld ki! Legyél,Te is egy sikeres csapat tagja!

Fiatalos lendület

KOSÁRLABDA Augusztus eleje 

óta edz a Bajai NKK B csoportos 

női csapata. Csányi Tamás edző fi­

atal gárdával készül a szeptember 
végén induló bajnokságra. 

Nyáron a rutinosabb játékosok 

közül Pénzes Kitti munkahelyi el­
foglaltságok miatt távozott, míg 

Kiss Laura anyai örömök elé néz. 

A keretet saját nevelésű fiatalok­

kal töltötték fel, akik lelkesen dol­

goznak a tréningeken. Színesíti a 
programot, hogy a hónap köze­
pén Baján rendeznek nemzetközi 
felkészülési tornát.

Csányi Tamás vezetőedző kérdé­

sünkre elmondta, nehéz a konkrét 
célokról beszélni. „A tavalyi sze­

zon számomra kicsit csalódás volt. 
Igaz, gyakorlatilag egy mérkőzé­

sen múlt, hogy nem a felsőházban 

folytattuk a bajnokságban a ráját­
szást. Idén egy tisztes helytállás a 
cél a fiatal csapattól. Majd kiderül, 

ez milyen helyezésre lesz elég.”

A bajnokság várhatóan szeptem­

ber utolsó hetében rajtol, a pon­
tos sorsolást egyelőre nem hozta 

nyilvánosságra a szövetség.

BAJAI TV
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Ne kockáztassuk 
Magyarország jövőjét!

SZAVAZZON
NEMMEL!

NÉPSZAVAZÁS 
2016. OKTÓBER 2.


